
Unique Auctions Catalogue 27 Sep 2014
1 A Lorus wristwatch and 2 other gent's wristwatches £10.00 - £20.00
2 A Festival of Britain crown, a silver football medallion and a bronze boxing medallion £10.00 - £15.00
3 2 WW2 medals and 4 others £15.00 - £20.00
4 A mixed lot of jewellery including pill box £15.00 - £20.00
5 A quantity of yellow metal chains £10.00 - £15.00
6 A quantity of ladies and gent's wristwatches and a travel clock £20.00 - £30.00
7 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
8 A mixed lot of necklaces etc £10.00 - £20.00
9 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00

10 6 white metal cocktail sticks, a silver handled spoon and fork and a silver bangle £10.00 - £15.00
11 7 assorted vintage pens and pencils £10.00 - £15.00
12 A shell purse, assorted mother of pearl counters and a small brass manicure item £10.00 - £15.00
13 4 mechanical pocket watches in working order £10.00 - £20.00
14 A pink quartz pendant, a Siamese silver pendant and a malacite frog £10.00 - £15.00
15 9 Isle of Man Steam Packet brass buttons £10.00 - £15.00
16 5 various rings £10.00 - £20.00
17 A mixed lot of silver and costume jewellery £10.00 - £15.00
18 5 assorted necklaces including pearls and turquoise £25.00 - £30.00
19 8 white metal bracelets and chains, a silver marcasite ring and as silver brooch £20.00 - £30.00
20 A child's silver bracelet, silver earrings, silver bracelet, silver necklace and silver pendant £30.00 - £40.00
21 A quantity of gold and other jewellery in porcupine quill box £10.00 - £15.00
22 A jade necklace with 9ct gold clasp, a crystal necklace and an amber coloured necklace £15.00 - £20.00
23 A semi precious stone necklace, an agate and amethyst bracelet and a matching pair of silver clasp earrings £35.00 - £40.00
24 2 Victorian silver brooches, a silver St. Christopher and a silver pendant with matching earrings £30.00 - £40.00
25 A Stratton compact and a Stratton jewellery box £20.00 - £30.00
26 A silver bracelet set amber, a silver bracelet and a white metal bracelet set citrine £35.00 - £40.00

27 A mixed lot of costume jewllery including micro mosaic brooch, Victorian amethyst brooch etc £20.00 - £30.00
28 37 crowns and 7 five shillings £10.00 - £20.00
29 A mixed lot of corkscrews, knife rests, spoons etc £10.00 - £20.00
30 A small teddy bear, 3 toy dogs and a squirrel £10.00 - £15.00
31 A Hellerman Geometry set, penknives, Art Deco style spoons etc £10.00 - £20.00
32 A small mixed lot of jewellery including some gold £10.00 - £20.00
33 A vintage 'Gemima' fishing reel £10.00 - £20.00
34 A mixed lot of costume jewellery etc £20.00 - £30.00
35 A Bowie style knife with Sheffield blade £10.00 - £15.00
36 5 Bohemian grape cut crystal wine goblets(3 amethyst and 2 green) £20.00 - £30.00
37 A quantity of Wade Whimsies, some rare £20.00 - £30.00
38 A quantity of Wade Whimsies, some rare £20.00 - £30.00
39 A vase decorated with moulded parrots £20.00 - £30.00
40 A quantity of Wade Whimsies, some rare £20.00 - £30.00
41 A Coalport Ladies of Fashion figurine, Emily £10.00 - £20.00
42 A Royal Worcester limited edition figurine 'Love' £20.00 - £30.00
43 A quantity of Wade Whimsies including some rare £20.00 - £30.00
44 A vintage John Rabone tape measure together with a stud box,coins etc £10.00 - £20.00
45 A quantity of measuring tools, thermometers etc £20.00 - £30.00
46 A mixed lot of jewellery, badges etc £10.00 - £20.00
47 A jewellery box and costume jewellery £10.00 - £20.00
48 A quantity of cigarette and tea cards £15.00 - £20.00
49 A quantity of thimbles and a brass inlaid box £10.00 - £20.00
50 An album of mixed English and foreign coins and tokens £10.00 - £20.00
51 An album of stamps £10.00 - £20.00
52 A mixed lot of costume jewellery £15.00 - £20.00
53 A mixed lot of corkscrews, pen knives etc £10.00 - £20.00
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54 A mixed lot of bank notes, cigarette cards etc £10.00 - £15.00
55 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
56 A mixed lot of costume jewellery etc £10.00 - £20.00
57 A box of ABC collector's cards £10.00 - £15.00
58 5 vintage wrist watches including Casio, Sekonda, Accurist etc £20.00 - £30.00
59 A quantity of mixed English and foreign coins and tokens £10.00 - £15.00
60 A mixed lot of costume jewellery in a writing box £10.00 - £20.00
61 A tin of mostly copper coins £15.00 - £20.00
62 A large bag of bracelets, bangles etc £15.00 - £20.00
63 A Belleek porcelain clock £15.00 - £20.00
64 An Elliot onyx clock (small chip on base) and a brass clock £20.00 - £30.00
65 A very small St. Ives pottery plate and a pottery mug by M. Schloessingk £20.00 - £30.00
66 6 Wade pin trays £10.00 - £20.00
67 A pair of Victorian green Derbyshire glass dogs, 1 a/f £20.00 - £30.00
68 8 vintage costume dolls £10.00 - £15.00
69 2 Majolica plant stands £10.00 - £20.00
70 5 rare Wade Whimsies including Yogi Bear £20.00 - £30.00
71 6 boxed Wade 'Bear Ambitions' and one unboxed £20.00 - £30.00
72 4 Wade 'Sydney' figures £15.00 - £20.00
73 7 Wade figurines including elephant, mermaid etc £15.00 - £20.00
74 In excess of 30 Wade Whimsies £20.00 - £30.00
75 21 Wade Disney Whimsies £20.00 - £30.00
76 A Wade Ruddy Duck, Meercat family, Grandma and Grandpa, 3 Rabbits and Pig family whimsies £20.00 - £30.00
77 2 Wade 'Billy Bottle Oven', Wade Pearly King and Queen and 4 other Wade items £20.00 - £30.00
78 A quantity of Wade Whimsies, birds, polar bears, wild animals etc £20.00 - £30.00
79 A Wade Bulldog Whimsie pair and 4 other Wade dogs £10.00 - £20.00
80 A mixed lot of Steiff collectables including pendant watch, bear figures etc £20.00 - £30.00
81 4 sets of Wade Whimsies 'Rupert Bear and Friends' and a Wade Rupert Bear £20.00 - £30.00
82 A mixed lot of bronze coins, crowns, half crowns etc £20.00 - £30.00
83 A mixed lot of coins £20.00 - £30.00
84 2 boxes of cutlery £10.00 - £20.00

85 A musical jewellery box, Corgi Lotus car, pair of miniature Limoges vases , ivory elephant, Lincoln savings bank etc £10.00 - £20.00
86 A quantity of souvenier china items £10.00 - £20.00
87 A mixed lot of costume jewellery etc., £10.00 - £15.00
88 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
89 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
90 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
91 A Royal Doulton figurine 'Diana, Princess of Wales' £20.00 - £30.00
92 A Coalport Les Parisienne's figurine 'mademoiselle Cherie No.416 1997 (missing stick for umbrella) £10.00 - £20.00
93 3 Wade Drum Box series, 2 x Clara and 1 x Jem £10.00 - £20.00
94 A quantity of first day covers £20.00 - £30.00
95 2 picture discs being Queen B and Allanah Myles £10.00 - £20.00
96 3 Wade Milky Way money boxes £10.00 - £15.00
97 A ceramic three piece clock garniture £20.00 - £30.00
98 A Russian coffee mug decorated with penguins £30.00 - £40.00
99 A rare boxed set No.7 Wade pedigree dogs and an unboxed set £30.00 - £40.00

100 A superb Sylvac entree' dish in the shape of a flower £15.00 - £20.00
101 A Crown Devon mushroom cruet set and 2 others £20.00 - £30.00
102 A pair of Italian pottery vases and a set of 3 graduated fish £10.00 - £15.00
103 8 Wade snowmen, a Wade Santa Clause and 7 Wade Nativity figures £20.00 - £30.00
104 A Coalport Ladies of Fashion figurine 'Lorraine' 1999 £10.00 - £20.00
105 A Royal Worcester figurine 'Summer Romance' 2000 £25.00 - £35.00
106 A Royal Doulton figurine £10.00 - £20.00
107 A boxed Royal Worcester Summer Romance figurine 'Sophie' 1996 £20.00 - £30.00
108 3 Franklin Mint model cars £15.00 - £20.00
109 6 Wade Monks £10.00 - £15.00
110 3 Wade penguin decanters, empty £10.00 - £20.00
111 3 Wade budgie jugs £20.00 - £30.00
112 A Beswick horse and a Sylvac pony £20.00 - £30.00
113 4 Wadeheath jugs £10.00 - £20.00
114 A quantity of Wade figures including Robin Hood £20.00 - £30.00
115 An irish Wade celtic jar, beard pullers jar and 2 lidded pots £35.00 - £45.00
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116 2 Aynsley vases, a Beatrix Potter figure, a carousel horse and one other item £15.00 - £25.00
117 A boxed Royal Worcester figurine, Reflections Daydreams, 1996 £20.00 - £30.00
118 A Royal Worcester Queen Elizabeth II Diamond Wedding anniversary, 1947-2007 £10.00 - £15.00
119 A Royal Worcester figurine commemorating Queen Elizabethh II 80th birthday, 2006 £15.00 - £20.00
120 A quantity of cigarette cards, mostly loose £10.00 - £15.00
121 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
122 3 hand painted eggs £10.00 - £15.00
123 A metal fox head stirrup cup and a metal camel £10.00 - £20.00
124 A mixed lot of cuff links £10.00 - £15.00
125 An imitation pearl necklace £8.00 - £10.00
126 A jewellery box and contents £10.00 - £20.00
127 A Kodak Baby Hawkeye box camera £10.00 - £20.00
128 A cased set of weights £10.00 - £20.00
129 A large quantity of old threepenny bits £10.00 - £20.00
130 A book of watercolours and drawings £10.00 - £20.00
131 A large quantity of old copper pennies £10.00 - £20.00
132 5 boxed Alberon porcelain dolls including 3 Wives of Henry VIII £20.00 - £30.00
133 A mixed lot of Victorian Lustre ware £10.00 - £20.00
134 2 mahogany wall shelves £20.00 - £30.00
135 A vintage doll £8.00 - £10.00
136 A quantity of antique reference books £8.00 - £10.00
137 An inlaid box and an embossed metal box £8.00 - £10.00
138 6 boxed micrometers including Moore and Weight £10.00 - £20.00
139 4 cast iron hopper heads £20.00 - £30.00
140 4 Franklin Mint model cars £20.00 - £30.00
141 A quantity of spirit miniatures in case £40.00 - £60.00
142 A Coronet 3 D Camera £10.00 - £15.00
143 An anniversary clock,  a/f £10.00 - £15.00
144 A pair of vases, a coffee pot, a teapot and a jug £10.00 - £20.00
145 8 character jugs and 2 Toby jugs including lustre £15.00 - £20.00
146 A Chad Valley 'Knit-O-Matic' in original box and a toy ironing board and iron £12.00 - £15.00

147 A quantity of David Winter cottages £10.00 - £20.00
148 A mixed lot of Wade advertising water jugs, ashtrays and a Wade Jubilee stout motion lamp £20.00 - £30.00
149 A quantity of camera's, binoculars etc £20.00 - £30.00
150 A quantity of art materials including Newton oil tubes £15.00 - £20.00
151 A quantity of collector's pockets for cigarette cards £30.00 - £40.00
152 A Russell Flint print 'The Linen Carriers' £10.00 - £15.00
153 2 Oriental style resin figures £8.00 - £10.00
154 A Wade Harvest jug, Medalion jug and flower jug £20.00 - £30.00
155 An onyx clock and one other £10.00 - £15.00
156 A quantity of Oriental plates £20.00 - £30.00
157 A mixed lot of brassware £10.00 - £15.00
158 A Cottage ware teapot, butter dish etc, a/f £10.00 - £15.00
159 14 items of glassware including a set of 6 glasses £15.00 - £20.00
160 8 Wade shaving mugs £15.00 - £20.00
161 A quantity of brass saucepans, jam pan etc £10.00 - £15.00
162 A Wade loving cup, castle butter dish, biscuit barrel and 2 a/f jugs £15.00 - £20.00
163 A pair of brass 'Peacock' candlesticks £10.00 - £15.00
164 A Royal Doulton 'The Parson's daughter' (repaired) and an unusual Melba ware Mr Punch (repaired) £10.00 - £20.00
165 An Oriental bird collage and 6 other pictures £10.00 - £15.00
166 2 Wade Mourne vases and 2 others £30.00 - £40.00
167 A Wade lidded jar, cube butter dish, 2 Cranky tankards and 2 dishes £20.00 - £30.00
168 11 Irish Wade 'Irish' coffee cups £20.00 - £30.00
169 A 15 piece Chinese dragon tea set £15.00 - £20.00
170 2 Barclays Bank promotional parrot money boxes £10.00 - £15.00
171 A box of miscellaneous old toys including Corgi, Matchbox, Scalextric etc £10.00 - £15.00
172 A quantity of miscellaneous brass ware including Shoe vesta's, barometer etc £20.00 - £30.00
173 A quantity of Star Wars figurines, small soldier toys etc £10.00 - £20.00
174 A quantity of art glass vases etc £15.00 - £20.00
175 A Capo Di Monte teapot and coffee pot £30.00 - £40.00
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176 A Colclough 30 piece tea set £10.00 - £20.00
177 9 Odham's published fifty books circa 1930's including Fifty Amazing stories of the Great War £10.00 - £20.00
178 5 Wade plates and a dish £10.00 - £20.00
179 An inlaid box £10.00 - £15.00
180 A box of miscellaneous brassware including Lincoln Imp, candlesticks, vintage BBC headphones etc £10.00 - £15.00
181 A Fidelity portable record player £20.00 - £30.00
182 A large quantity of coin holders and sleeves £20.00 - £30.00
183 A quantity of boxed die cast including Vanguard, Corgi Classics Morris Minor vans and Volkswagen vans, Lledo etc £15.00 - £20.00
184 A brass fan shaped fire screen and 2 wall plaques £10.00 - £20.00
185 A mixed lot including Oriental vases, figure, temple dogs, knife rests etc £20.00 - £30.00
186 An 8 day mantel clock, in working order £10.00 - £20.00
187 5 graduated copper pans and a cased set of butter knives £10.00 - £20.00
188 A mixed lot of cruet sets, bottles etc £20.00 - £30.00
189 A large collection of Wade tankards, jugs etc £20.00 - £30.00
190 A mixed lot of ceramics including Torquay ware £10.00 - £20.00
191 A mixed lot of pottery including Chinese vase £10.00 - £15.00
192 A mixed lot including silver plate, precious metal scales etc £12.00 - £15.00
193 2 oval mirrors £15.00 - £20.00
194 A Hurricane lamp and an oil lamp base £15.00 - £20.00
195 3 Blue tit groups and an owl figure £10.00 - £20.00
196 A Wade squirrel jug and 2 other items £10.00 - £20.00
197 A mixed lot including teapot £10.00 - £15.00
198 A quantity of sheet music £10.00 - £15.00
199 2 Murano style glass clowns £10.00 - £15.00
200 A Capo di Monte figure, Doulton Lambeth jar etc, some a/f £10.00 - £15.00
201 A quantity of collectable Disney dolls £10.00 - £20.00
202 A complete set (1-52) of 'Popular Encyclopaedia of Gardening' and a quantity of Harmsworth Natural History magazines £10.00 - £20.00
203 A brass bowl, blow lamp and sugar box £20.00 - £25.00
204 A box of antique reference books £8.00 - £10.00

205 A quantity of theatre programmes and associated ephemera £20.00 - £30.00
206 2 boxed Bugs Life figures, a boxed Spawn figure and a boxed Plane to the Apes figure £10.00 - £20.00
207 A quantity of porcelain ducks etc £10.00 - £15.00
208 A quantity of coloured glass including carnival and cranberry £15.00 - £20.00
209 A pair of Victorian cast iron and brass wall oil lamp brackets £10.00 - £20.00
210 A quantity of hip flasks, tankards etc £15.00 - £20.00
211 A Spinning top toffee tin, 3 other tins and a tin plate clockwork bus £15.00 - £20.00
212 A pair of Orrefors glass night lights, 3 cut glass sundae dishes, a pair of West German wall pockets and a cork topped jar £15.00 - £20.00
213 17 Brewery water jugs £25.00 - £30.00
214 A Digital photo frame and a Screen phone £8.00 - £10.00
215 A large quantity of Victorian bottles and stoppers £15.00 - £20.00
216 3 surveyor's tripods and one other item £20.00 - £30.00
217 2 cane fishing rods and an umbrella £10.00 - £20.00
218 A fishing rod etc £10.00 - £15.00
219 An Edwardian brass rise and fall ceiling light £45.00 - £55.00
220 A precision gold metal detector £20.00 - £30.00
221 2 framed and glazed maps being Lincolnshire and Lancashire £15.00 - £20.00
222 A Lloyd Loom chair and linen bin together with a loom style fire screen £20.00 - £30.00
223 A pair of military prints (one without glass) £10.00 - £20.00
224 Various prints and pictures £15.00 - £20.00
225 An oil on board 'Coach and Horse through the Stonebow' signed Ratchus £20.00 - £30.00
226 A large modern print £10.00 - £20.00
227 An oil on canvas country scene £10.00 - £20.00
228 A pair of Victorian engravings signed L Reid £20.00 - £30.00
229 A modern gilt framed mirror £10.00 - £20.00
230 An oak barometer, a/f £20.00 - £30.00
231 A set of 3 framed and glazed futuristic pictures £15.00 - £20.00
232 A pair of pictures being Stone Henge and Tattershall castle £10.00 - £20.00
233 An electric guitar and an acoustic guitar £20.00 - £30.00
234 A mixed lot of glassware including carnival glass 
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£10.00 - £15.00
235 4 model planes and 6 books on WW2 £20.00 - £30.00
236 A Westminster chime mantel clock £15.00 - £20.00
237 5 jugs including Adam's stoneware, 2 Coalport porcelain egg trinket boxes and one other £10.00 - £15.00
238 A quantity of brass doorknockers £20.00 - £30.00
239 A brass log bin £10.00 - £15.00
240 3 copper jugs, a copper kettle and 2 brass horses £40.00 - £60.00
241 A large quantity of Irish Wade tankards including one musical £30.00 - £40.00
242 A Duchess coffee set £10.00 - £20.00
243 3 Murano glass vases, a retro stem glass, a glass basket, a swan and a Jersey pottery vase £15.00 - £20.00
244 6 boxed pairs of Country Artists Two by Two novelty egg cups £10.00 - £20.00
245 Approximately 15 Character and Toby jugs £10.00 - £20.00
246 A towel rail £10.00 - £15.00
247 7 bottles of wine, whisky etc £20.00 - £30.00
248 A Wadeheath Windmill biscuit barrel 1927-1933 and a Galleon jug 1934-1937 £50.00 - £60.00
249 2 Lurpak toast racks, butterdish, 2 egg cups and a Guinness mug £20.00 - £30.00
250 A quantity of Lledo models, Matchbox yesteryear model etc £10.00 - £15.00
251 A mixed lot of blue and white including Worcester 'Sparrow beak' jug, Oriental etc, some a/f £20.00 - £30.00
252 A quantity of Lilliput Lane and David Winter cottages £10.00 - £20.00
253 A mixed lot of papier mache' and lacquered boxes £15.00 - £20.00
254 A coffee pot and various tea cups and saucers £10.00 - £20.00
255 A box of horse brasses £10.00 - £20.00
256 A quantity of mostly post war postcards £10.00 - £20.00
257 4 bottles of red wine including Chateau Neuf Du Pape and 2 wine racks £20.00 - £30.00
258 A Wade Thornton's and a Wade Boot's money boxes £10.00 - £20.00
259 A mixed lot of china including Belleek, Beswick etc £10.00 - £20.00
260 38 pieces of Wedgwood Kashmir dinner and tea ware £30.00 - £40.00
261 6 pieces of Irish Wade including donkey cart £10.00 - £20.00

262 2 floral cake plates £10.00 - £15.00
263 A 'Fly catcher' lampshade £10.00 - £15.00
264 A mixed lot of trinket boxes etc £15.00 - £20.00
265 A large quantity of antique reference books £20.00 - £30.00
266 A mixed lot of silver plate including cruet set, teapot etc £20.00 - £30.00
267 A model galleon 'Santa Maria' £20.00 - £30.00
268 A miniature pine 2 over 3 chest of drawers £20.00 - £30.00
269 5 bottles of wine, sherry etc £15.00 - £20.00
270 2 Corgi buses, A Corgi tram and an E.F.E. bus £20.00 - £30.00
271 A quantity of Japanese tea ware £15.00 - £20.00
272 A quantity of Hornsea tea and dinnerware £20.00 - £30.00
273 A quantity of old glass lampshades £5.00 - £10.00
274 A Hornby '0' gauge train set £20.00 - £30.00
275 2 boxes of tools £10.00 - £20.00
276 A pair of heavy brass fire dogs £20.00 - £30.00
277 2 Wade teapots and a Wadeheath coffee pot £20.00 - £30.00
278 A Burago and a limited edition of Ipswich 'in the style of George Carette' model cars £15.00 - £20.00
279 A mixed lot of Wade including 2 vases, 2 dishes, jug and planter £20.00 - £30.00
280 A Pullalong Chad Valley wooden dog and  a Giorgio Millinium collector's bear £10.00 - £20.00
281 A mixed lot of blue and white china
282 A quantity of dolls house furniture £15.00 - £20.00
283 A mixed lot of china £10.00 - £20.00
284 A quantity of antique reference books including Beswick, Royal Doulton etc £20.00 - £30.00
285 2 stoneware jars, 1 a./f £8.00 - £10.00
286 4 Surveyor's measures £30.00 - £40.00
287 5 boxes of military books £10.00 - £20.00
288 A box and a case of LP records including Beatles, John Lennon, War of the Worlds etc £15.00 - £20.00
289 A box of books including Bernard Cornwell first editions £8.00 - £10.00
290 A quantity old brass and other garden pumps £25.00 - £30.00
291 A box of leather offcuts etc £8.00 - £10.00
292 A large box of silver plated items £20.00 - £30.00
293 A small oak side table £10.00 - £15.00
294 A quantity of Irish Wade inluding poteen jug, goblet, egg cup etc £20.00 - £30.00
295 A ceiling light in the form of a hanging oil lamp £20.00 - £30.00
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296 A set of 4 framed and glazed coaching prints £12.00 - £15.00
297 A boxed harmonica and 2 'penny' whistles £10.00 - £15.00
298 A cased trumpet £15.00 - £20.00
299 A glass oil lamp with funnel and a copper oil lamp with funnel and shade £15.00 - £20.00
300 A Franklin Mint B26 Marauder 'Hard to get' aeroplane, 1.48 scale, boxed £40.00 - £60.00
301 A pair of 1950's retro wall lights £10.00 - £15.00
302 2 Wade jugs £10.00 - £20.00
303 2 filing boxes containing a full set of James Bond videos £20.00 - £30.00
304 A dressing table set inset with lace and embroidered panels £10.00 - £20.00
305 4 sculptured heads of men and boys £10.00 - £20.00
306 An iron candelabra £10.00 - £20.00
307 A watercolour of a lake scene with large building £10.00 - £20.00
308 A 35 piece tea set by Broadhurst Ironstone commemorating the 1977 silver jubilee £10.00 - £20.00
309 A Quimper plate £20.00 - £30.00
310 A quantity of silver plate and other items £10.00 - £15.00
311 A 'Sandeman' decanter, leather cased hip flask and  'kikibee' stopper £15.00 - £20.00
312 A quantity of boxed 'Piggin' figures £10.00 - £20.00
313 A resin vase with Oriental palace scene depictions £25.00 - £30.00
314 2 Tilley lamps and a glue pot £15.00 - £20.00
315 A quantity of bird books including 1974 'Thorburns Birds' £12.00 - £15.00
316 A Victorian oil lamp with clear glass font and cast iron base £20.00 - £30.00
317 A 'Smilin' Sam' cast iron money bank £10.00 - £15.00
318 A watercolour of vase of poppies  £10.00 - £20.00
319 A mixed lot of Wade teapots, plates etc £20.00 - £30.00
320 A No.1A autographic Kodak Junior camera £10.00 - £15.00
321 2 Carnival glass bowls £20.00 - £30.00
322 A 5 lamp chandelier together with 2 single and 2 double lamp wall lights £30.00 - £40.00
323 A Sylvac Sheriff of Nottingham character jug and a Hummel figurine 'Boots' £10.00 - £15.00
324 A wooden elephant figure, a carved wood elephant plaque and a lacquered rack £15.00 - £20.00
325 A quantity of silk scarves £8.00 - £10.00
326 A box of old books including Enid Blyton, George 

Elliot, Jerome K Jerome etc £8.00 - £10.00
327 2 boxes of knitting and sewing items including needles, books etc £10.00 - £20.00
328 A concertina sewing box and content and 2 other boxes £15.00 - £20.00
329 A large quantity of collector's plates (in excess of 25) £15.00 - £20.00
330 A Clarke band saw £30.00 - £40.00
331 A box of books including Soviet related £5.00 - £10.00
332 A vintage sewing machine in case £10.00 - £20.00
333 A box of LP records £10.00 - £15.00
334 3 wooden tool boxes and a 3 drawer chest £20.00 - £30.00
335 A modern wall clock £10.00 - £20.00
336 A model of the Cutty Sark £10.00 - £20.00
337 A mixed lot including biscuit barrel £10.00 - £20.00
338 An aeronautical scene signed J Henderson £10.00 - £15.00
339 A mixed lot of books on coins, aircraft etc £8.00 - £10.00
340 A cased set of fish knives and forks and a silver plated teapot £10.00 - £20.00
341 A Wade Royal Victorian milk jug and lidded sugar bowl £10.00 - £15.00
342 A Cherub table lamp £10.00 - £20.00
343 A mixed lot including Crown Devon, Maling etc £10.00 - £15.00
344 A mixed lot of copper  including kettle £15.00 - £20.00
345 A 1960's doll's house with furniture £15.00 - £20.00
346 A brass and glass oil lamp £25.00 - £30.00
347 A small gilt framed print of a sailing ship in rought seas £5.00 - £10.00
348 2 Swagger sticks £10.00 - £15.00
349 A gilded French table lamp in the form of a Cherub riding a swan £20.00 - £30.00
350 2 Continental figures £8.00 - £10.00
351 A rare pub mirror of 'The Rising Sun' Thorne, since demolished and turned in to a housing estate £10.00 - £20.00
352 A quantity of Wedgwood Jasper ware £15.00 - £20.00
353 4 china posy ornaments including Old Country Roses £10.00 - £20.00
354 A large Royal Doulton character jug 'Mine Host' £20.00 - £30.00
355 An Art Nouveau style figure candelabra £10.00 - £20.00
356 A brass fan firescreen, brass fender, brass companion set, door stop and poker £20.00 - £30.00
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357 4 walking sticks £15.00 - £20.00
358 A Wedgwood 200th anniversary commemorative mug £40.00 - £60.00
359 An Oriental vase with floral decoration £20.00 - £30.00
360 A Duplex oil lamp with brass font and cast iron base £20.00 - £30.00
361 A reel to reel recorder and a projector £10.00 - £20.00
362 A copper warming pan £10.00 - £15.00
363 An album of matchbox labels £10.00 - £15.00
364 An oak side table £10.00 - £15.00
365 A brass fire front and a bedroom fire surround £30.00 - £40.00
366 2 framed and glazed prints 'We Three Kings' by S L Crawford and a limited edition 141/750 Official portrait of Desert Orchid by D Snee £15.00 - £20.00
367 A modern drop side table £20.00 - £30.00
368 A box of antique reference books £10.00 - £15.00
369 2 decorated chamber pots, and Oriental vase and a blue and whtie pot pourri pot £15.00 - £20.00
370 A box of LP records £10.00 - £15.00
371 A box of 45rpm records £10.00 - £15.00
372 A wooden tool box with tools and a metal tool box with tools £20.00 - £30.00
373 A box of empty stamp albums £10.00 - £15.00
374 A blue and white meat platter and dinner plates £10.00 - £20.00
375 A box of miscellaneous ceramic items etc £8.00 - £10.00
376 A box of miscellaneous ceramics etc £8.00 - £10.00
377 A box of vases, jugs etc £8.00 - £10.00
378 A box of books including gardening, needlework, natural history etc £8.00 - £10.00
379 A barometer and thermometer with barley twist and beaded decorations £20.00 - £30.00
380 A pair of elephant bookends, hip flasks etc £10.00 - £15.00
381 20 hand painted piggy figurines £10.00 - £15.00
382 A large quantity of brass ware including Dragon candlestick £25.00 - £30.00
383 10 Beatles LP records £25.00 - £30.00
384 A Colclough 'Ivy' tea set, Rington's cups and 2 Royal Albert cups and saucers £15.00 - £20.00
385 3 pottery cats and 3 wooden cats £10.00 - £20.00
386 6 items of Irish Wade including donkey carts £15.00 - £20.00
387 2 original cardboard Co-op tea signs £35.00 - £40.00

388 3 boxed David Winter cottages £10.00 - £20.00
389 A quantity of James Bond 007 cars, books, game etc £10.00 - £20.00
390 A group figurine of ancient Egyptians, a/f £15.00 - £20.00
391 A cake stand, teapot and 2 other items £10.00 - £15.00
392 A vintage camera and a Paterson 35 Model II developing Tank £10.00 - £15.00
393 A floral tapestry in oak frame £8.00 - £10.00
394 A quantity of dressing table and trinket items £10.00 - £15.00
395 8 Miniature vases £10.00 - £15.00
396 A vintage Bush portable radio £10.00 - £15.00
397 A 3 piece clock garniture £20.00 - £30.00
398 2 Royal Doulton 'Sandeman' decanters (1 a/f) £10.00 - £20.00
399 A mixed lot of Wade items £20.00 - £30.00
400 An oil on board 'Vigil Mass' by Betty Allen £20.00 - £30.00
401 A pair of Victorian style adjustable table lamps and a pair of Victorian style wall lights, (IWO) £20.00 - £30.00
402 2 brass Crucifixes and one other £10.00 - £15.00
403 A Royal Doulton jardiniere and a Staffordshire figure £20.00 - £30.00
404 An album of WWF postcards with stamps of big cats and a quantity of Brooke Bond tea cards in albums £10.00 - £20.00
405 A Japanese dressing table set and a Continental lamp base £20.00 - £30.00
406 4 Wade vases £10.00 - £20.00
407 A signed Marty Wilde LP 'Born to Rock 'N' Roll' £10.00 - £20.00
408 A large quantity of Wade items £25.00 - £30.00
409 A vintage McClure 'Picturephone' £10.00 - £15.00
410 A pair of framed country scenes £10.00 - £20.00
411 A quantity of cameras and a binoculars £20.00 - £30.00
412 A box of LP and 45rpm records £10.00 - £15.00
413 A box of old books including New Standard Encyclopaedia, World Atlas 1932 and Fortune Telling by cards £8.00 - £10.00
414 A mixed lot of lighting accessories including deco light switches £15.00 - £20.00
415 A box of old oil lamps including Alladin etc £10.00 - £20.00
416 A mixed lot of old cameras. games, tins etc £8.00 - £10.00
417 A box of wall clock movements £20.00 - £30.00
418 A box of tools including a vice and a tool box £15.00 - £20.00
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419 2 double lamp wall lights and 2 single lamp wall lights with 2 pairs of shades £15.00 - £20.00
420 A box of LP records including Bill Haley, Johnny Cash, Neil Diamond etc £10.00 - £20.00
421 A mixed lot including advertising, Goebel etc £15.00 - £20.00
422 A mixed lot of Oriental items including ginger jars, plates etc £15.00 - £20.00
423 A signed art glass scent bottle, one other and a Mtarfa Maltese vase £10.00 - £15.00
424 A Wade tea set, lidded vase and milk jug £10.00 - £20.00
425 A large quantity of Wade items £25.00 - £30.00
426 A quantity of African wooden carvings etc £15.00 - £20.00
427 A studio pottery Duplex oil lamp with acid etched shade £30.00 - £40.00
428 A signed photograph aod Sophia Loren £10.00 - £20.00
429 A collection of 1950/60's Hobbies weekly £15.00 - £20.00
430 A Wade 'Gothic' vase £15.00 - £20.00
431 A brass miner's lamp with 'CYMRU' plaque and an animal horn with brass fittings £10.00 - £20.00
432 A Sky blue china coffee pot and footed fruit bowl £15.00 - £20.00
433 A signed limited edition print of Brayford Pool, Lincoln £8.00 - £10.00
434 An inlaid box with sloping lid £10.00 - £20.00
435 A mixed lot of brassware including elephant brasses, toasting forks, doorknockers etc £15.00 - £20.00
436 A Cherub clock on onyx base, a/f £10.00 - £20.00
437 A mixed lot of china including Old Willow, Ironstone etc, some a/f £10.00 - £15.00
438 2 figures of 16th century Spanish soldiers signed S C Paonolo £10.00 - £15.00
439 2 Wade posie vases and small jug £15.00 - £20.00
440 2 carved wood African busts and 2 carved wooden knives £10.00 - £15.00
441 A Quorn hunt map and 2 framed 19th century silk table napkins £8.00 - £10.00
442 An Aztec Diety terracotta figure £15.00 - £20.00
443 An Alabaster figure of a Roman Gladiator signed A Santini £15.00 - £20.00
444 A Wade London Life teapot, Lambert & Butler Ashtray and 2 other items £15.00 - £20.00
445 A brass sundial £15.00 - £20.00
446 A cased Osborne's silver plate canteen of cutlery £25.00 - £35.00
447 A Marx Union Pacific '0' gauge railway locomotive and tender £15.00 - £20.00

448 A Capo-di-Monte 2 handled vase and blacksmith figure £10.00 - £15.00
449 A mixed lot of brass letter racks, horses etc £10.00 - £15.00
450 A 1920's Harrods miniature tea chest £10.00 - £15.00
451 A Jos. Baron Standish Boot Stores 1892-124 advertising tray £10.00 - £15.00
452 A quantity of Irish Wade including posy bowls, sugar bowl etc £20.00 - £30.00
453 4 boxed items of Wade including commemoration £10.00 - £20.00
454 7 Wade figures £15.00 - £20.00
455 A quantity of boxed Corgi Classics vehicles £15.00 - £20.00
456 A large quantity of Wade items £25.00 - £35.00
457 A quantity of Ladybird books £10.00 - £20.00
458 8 Wade swallows £10.00 - £20.00
459 A mixed lot of old animal figures £10.00 - £15.00
460 A large quantity of loose stamps £15.00 - £20.00
461 4 Railwayana LP records and 3 45rpm records including Argo The Great Eastern and LNER Pacifics £10.00 - £15.00
462 A wood framed mirror £8.00 - £10.00
463 A pair of ceiling lights £15.00 - £20.00
464 An Ercol 3 seater settee £25.00 - £30.00
465 A cream leather 3 seat sofa £50.00 - £60.00
466 A brown leather button backed 3 piece suite £50.00 - £60.00
467 A cane backed arm chair £10.00 - £20.00
468 A set of 6 chairs being 2 carvers and 4 dining £20.00 - £30.00
469 A green leather 3 seat sofa £20.00 - £30.00
470 A slat back elbow chair £10.00 - £15.00
471 A set of 4 Edwardian dining chairs £20.00 - £30.00
472 A commode chair £20.00 - £30.00
473 A good quality modern wall unit £30.00 - £40.00
474 A glass topped jewellery display contents and miniature wines and spirits £20.00 - £30.00
475 3 boxes of Christmas decorations   £10.00 - £20.00
476 A mixed lot including crested ware £10.00 - £15.00
477 A modern glazed display cabinet £15.00 - £20.00
478 A pine 2 door wardrobe £25.00 - £35.00
479 A pine wardrobe with drawer base £25.00 - £35.00
480 A mixed lot of cut glass drinking glasses £10.00 - £15.00
481 A good quality modern wall unit £40.00 - £50.00
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482 A white metal letter box on stand £20.00 - £30.00
483 A Stag 4 drawer chest £15.00 - £20.00
484 A carved side table £10.00 - £15.00
485 A Stag TV cabinet £20.00 - £30.00
486 A pair of Stag bedside cabinets £15.00 - £20.00
487 A Stag 7 drawer chest £20.00 - £30.00
488 A Stag 7 drawer chest £20.00 - £30.00
489 A Stag double wardrobe £20.00 - £30.00
490 A Stag triple wardrobe £20.00 - £30.00
491 5 old stools £10.00 - £15.00
492 A wooden step ladder and one other £8.00 - £10.00
493 A retro bedroom suite comprising 2 wardrobes and dressing table £20.00 - £30.00
494 A box of old tools £10.00 - £15.00
495 A box of old tools including wood planes £25.00 - £30.00
496 A study of a girl in a garden, signed but indistinct £10.00 - £15.00
497 A corner cabinet £10.00 - £15.00
498 An oak bureau bookcase £20.00 - £30.00
499 A Pine tallboy with drawer base £25.00 - £35.00
500 A pine 2 door glazed display cabinet £10.00 - £20.00
501 A pine dresser top £20.00 - £30.00
502 A Samsung flat screen TV £10.00 - £20.00
503 A Samsung flat screen TV £10.00 - £20.00
504 An oak barley twist gate leg table £15.00 - £20.00
505 A Pembroke table £10.00 - £15.00
506 A box of old pictures £8.00 - £10.00
507 A teak wall unit £20.00 - £30.00
508 2 oval bevel edged mirrors £10.00 - £15.00
509 A cased dressing table set and 2 others £20.00 - £30.00
510 A mixed lot of stamps, stamp albums, cigarette cards etc £20.00 - £30.00
511 A mahogany pad foot occasional table £10.00 - £15.00
512 A box of loose sheet stamps and stamps of the World £20.00 - £30.00
513 An oak drop leaf table £10.00 - £20.00
514 A set of scales and weights, bakelite hair dryer etc £15.00 - £20.00
515 A mahogany drum table with leather inset top £30.00 - £40.00
516 A Victorian mahogany octagonal table £20.00 - £30.00
517 A portable safe with key £10.00 - £20.00
518 4 carved wood African figures and 2 other items £10.00 - £15.00

519 An oak court cupboard £15.00 - £20.00
520 A brass curtain rail and rings £10.00 - £20.00
521 A reeded pedestal £10.00 - £15.00
522 A quantity of mostly brass fireside items £15.00 - £20.00
523 A dressing table £20.00 - £30.00
524 3 small oak tables £15.00 - £20.00
525 A 3 drawer chest £20.00 - £30.00
526 A teak bureau £15.00 - £20.00
527 An oak hall cupboard £30.00 - £40.00
528 An oak glazed bookcase £10.00 - £20.00
529 An oak dining table and 6 ladder back chairs £40.00 - £60.00
530 4 pictures including a water colour of Waltham Cross £10.00 - £20.00
531 A pair of brass standard lamps £10.00 - £15.00
532 An African print and one other £10.00 - £15.00
533 14 old tea chests £15.00 - £20.00
534 4 pictures £10.00 - £20.00
535 A pair of Stag bedside cabinets £15.00 - £20.00
536 An oak extending table £20.00 - £30.00
537 3 boxes of LP records £10.00 - £20.00
538 A magazine rack/card table with drop side £10.00 - £20.00
539 A Singer treadle sewing machine £20.00 - £30.00
540 A quantity of jugs and vases £10.00 - £20.00
541 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
542 A retro sideboard £15.00 - £20.00
543 A dolls house £10.00 - £20.00
544 A metal 10 drawer cabinet £10.00 - £20.00
545 A metal 15 drawer cabinet £15.00 - £20.00
546 A brass box and a knight companion stand £8.00 - £10.00
547 10 teddy bears £10.00 - £15.00
548 A Stag dressing table £15.00 - £20.00
549 A wine table with glass top and a torchere £10.00 - £15.00
550 A large 1950's teddy bear £10.00 - £20.00
551 An oak cupboard £10.00 - £15.00
552 A quantity of LP records, mainly Cat Stevens originals £15.00 - £20.00
553 3 Sunbeam brochures, 1924, 1930, 1931 and other related books, photographs and a collector's tinplate sunbeam car £40.00 - £60.00
554 A mixed lot of brass deer etc £10.00 - £20.00
555 A record player with speakers and amplifier £10.00 - £15.00
556 A box of brass blow lamps, oil cans etc £20.00 - £30.00
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557 3 oils on canvas £10.00 - £20.00
558 A pair of wrought iron gates £20.00 - £30.00
559 A Performance Percussion drum kit with sonar (by Sabian) cymbals £50.00 - £60.00
560 A modern TV stand £10.00 - £20.00
561 A drop leaf table and 2 folding chairs £10.00 - £20.00
562 An oak table and 4 chairs £10.00 - £20.00
563 4 pictures including still life of flowers £8.00 - £10.00
564 A Loom style linen stool £8.00 - £10.00
565 A 2 door cabinet £25.00 - £30.00
566 A formica drop leaf table £10.00 - £20.00
567 A pair of electric porch lanterns £10.00 - £15.00
568 A Pine scrub top kitchen table (top 38" x 38") £20.00 - £30.00
569 An Oriental folding table with brass tray top £10.00 - £20.00
570 2 modern ceiling lights £10.00 - £15.00
571 A railway trunk £20.00 - £30.00
572 4 small blue and white plates and a blue and white charger £5.00 - £10.00
573 A standard lamp with cream shade £10.00 - £15.00
574 An old radiogramme £10.00 - £20.00
575 A firescreen with floral scene £10.00 - £15.00
576 An oriental style rug £10.00 - £20.00
577 A retro bedroom suite comprising 2 wardrobes and dressing table with lights £40.00 - £60.00
578 A framed and glazed still life print £8.00 - £10.00
579 2 oils on canvas and 2 oils on board £10.00 - £20.00
580 2 old deck chairs £10.00 - £15.00
581 A chimney pot and a garden urn. a/f £10.00 - £20.00
582 A large garden bust £10.00 - £20.00
583 A garden lion and unicorn, a/f £20.00 - £30.00
584 A pair of garden wall brackets as figureheads £20.00 - £30.00
585 A bird bath and a pedestal, a/f £10.00 - £20.00
586 A Rockrider Decathlon ladies bike £30.00 - £50.00
587 A Khaki combat vest by Web-Tex £10.00 - £15.00
588 A very large quantity of knitting wool on spools £10.00 - £20.00
589 A record player and 2 boxes of records £10.00 - £20.00
590 A wood and metal garden bench £10.00 - £20.00
591 A white plastic garden bench £10.00 - £15.00
592 3 large framed and glazed prints £10.00 - £20.00
593 2 coffee tables with drawers in the style of a stack of books £40.00 - £60.00

594 A modern dining table
595 A quantity of cameras and accessories including lenses £15.00 - £20.00
596 A drop side table £10.00 - £15.00
597 A quantity of silver plated cutlery £12.00 - £15.00
598 A 2 door bookcase £10.00 - £20.00
599 A mixed lot including child' tea ware £8.00 - £10.00
600 3 bears including Telephone bear, Disney Balloo and one other £10.00 - £15.00
601 An oak telephone seat £10.00 - £20.00
602 A brass fender and other brassware £15.00 - £20.00
603 An oval pine kitchen table and 4 chairs £50.00 - £60.00
604 A pair of elbow chairs £10.00 - £15.00
605 A map of Buckinghamshire, A Print of Mr Pickwick in court and a nostalgic print £8.00 - £10.00
606 A copper warming pan, copper tray and brass crib board £10.00 - £15.00
607 2 beech rocking chairs £20.00 - £30.00
608 A quantity of pictures £10.00 - £15.00
609 A light Ash style sideboard £20.00 - £30.00
610 A collection of A-Z stamps of the world £25.00 - £30.00
611 A pair of floral curtains, (180 x 160 cm) £10.00 - £20.00
612 A retro home bar £10.00 - £20.00
613 A gilded standard lamp £10.00 - £20.00
614 An electric gramaphone motor with turntable, Garrard wind up motor and 2 turntables £10.00 - £20.00
615 A vintage display cabinet £10.00 - £20.00
616 5 pictures including watercolours £10.00 - £20.00
617 A quantity of LP records including The Who, Rolling Stones etc £15.00 - £20.00
618 A 12 drawer chest £20.00 - £30.00
619 A pair of brass standard lamps £20.00 - £30.00
620 A wooden tool chest £10.00 - £20.00
621 A telephone seat £10.00 - £15.00
622 3 pine framed prints and one other £8.00 - £10.00
623 A 2 drawer metal filing cabinet £10.00 - £20.00
624 A draper bench drill £40.00 - £60.00
625 5 assorted pictures including crayon study of a girl £10.00 - £20.00
626 A gilded standard lamp (no shade) £10.00 - £15.00
627 A mahogany bookcase £15.00 - £20.00
628 A drop side table £10.00 - £20.00
629 A 12 drawer chest £20.00 - £30.00
630 A quantity of RAF war books, print, plate and mug 
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£10.00 - £20.00
631 A table and 2 chairs £10.00 - £20.00
632 A pine cheval mirror £10.00 - £20.00
633 An oak carver chair £10.00 - £15.00
634 A pair of rugs £10.00 - £20.00
635 An oak Grandfather clock, a/f £80.00 - £120.00
636 A tray and a bread board £8.00 - £10.00
637 20 pieces of continental porcelain dinner ware £10.00 - £20.00
638 A quantity of model kit buildings including Pola and Wiad and other model railway items £20.00 - £30.00
639 END OF DAY ONETHANK YOU FOR BIDDING WE LOOK FORWARD TO WELCOMING YOU FOR DAY 2
640 NO LOT

1001 A pair of Doulton salt glaze vases £50.00 - £60.00
1002 A Wadeheath 'Butterflies and Flowers' vase and jug, circa 1934/35 £30.00 - £40.00
1003 A pair of Irish Wade candlesticks £40.00 - £60.00
1004 A Wade vase £15.00 - £20.00
1005 A Wadeheath sponged 2 handled vase circa 1940's together with a 2 handled drip glazed vase circa 1930's £25.00 - £30.00
1006 A Royale Stratford fox figurine, limited edition 1955 of 2500 £20.00 - £30.00
1007 A rare Wade Fleur De Lys advertising pie dish £10.00 - £20.00
1008 A Wade blue jug and 2 Wadeheath jugs £20.00 - £30.00
1009 An 18ct gold ring set diamond cluster, size P £100.00 - £120.00
1010 A 9ct gold ring set diamonds in a square mount, size P £45.00 - £55.00
1011 A 9ct gold ring set 8 diamonds and central emerald, size P £55.00 - £65.00
1012 An 18ct gold ring set diamonds in an 'Open petal flower head', size N £100.00 - £120.00
1013 A 9ct gold ring set small diamond and central topaz, size O £35.00 - £40.00
1014 A 14kt gold ring set Marquise and Bagette cut diamonds size I £90.00 - £100.00
1015 A 9ct gold ring set garnets and opals, size N £35.00 - £40.00
1016 A 9ct gold ring set diamond and central sapphire, size N £40.00 - £50.00
1017 A 9ct gold ring set 5 round Australian opals, size J £35.00 - £40.00
1018 A 9ct gold ring set small diamonds and central oval jade stone, size N £45.00 - £50.00
1019 A platinum ring set 3 diamonds £500.00 - £600.00
1020 A 9ct white gold and diamond ring size M together 

with a 9ct yellow gold pendant £30.00 - £40.00
1021 A 20 stone yellow gold diamond ring, size Q £45.00 - £50.00
1022 An amethyst and dual tone white and yellow gold ring, size M £20.00 - £30.00
1023 A 4 stone emerald and centre diamond yellow gold ring, size N £35.00 - £40.00
1024 A 4 stone sapphire and diamond yellow gold ring £35.00 - £40.00
1025 A 9ct gold sapphire ring size H and a 9ct 8 stone garnet ring size L £25.00 - £30.00
1026 A diamond shaped yellow gold and diamond ring size K £25.00 - £30.00
1027 An 11 stone diamond ring set bar shaped 2 tone yellow and white gold size M £35.00 - £40.00
1028 A large oval sapphire and diamond yellow gold ring, size R £20.00 - £30.00
1029 A 3 stone diamond crossover yellow gold ring, size O £30.00 - £40.00
1030 A 9ct gold amethyst ring size K and a 9ct gold wishbone ring size N £20.00 - £30.00
1031 A 9ct yellow gold wishbone ring size M and a 9ct gold solitaire diamond ring size L £25.00 - £30.00
1032 A 9ct gold 3 stone amethyst ring with diamond set shoulders, size M £25.00 - £30.00
1033 A pair of heavy silver Masonic cuff links £15.00 - £20.00
1034 A silver and amber pendant and earring set £25.00 - £30.00
1035 A 9ct yellow gold heart locket bracelet £50.00 - £60.00
1036 An Amethyst and diamond yellow gold cross £25.00 - £30.00
1037 A Victorian silver multi purpose pocket knife £20.00 - £30.00
1038 A Victorian silver watch Albert with fob £40.00 - £60.00
1039 A 9ct gold ring size R £40.00 - £60.00
1040 A silver 925 pen case made by Globus and with an engraved map of Israel on case £15.00 - £20.00
1041 A silver nurses buckle, HM Birmingham 1891/92 (1 strap bar missing) £40.00 - £60.00
1042 A silver nurses buckle, Birmingham 1889/90 £40.00 - £60.00
1043 A Victorian silver buckle, HM 1894/95 £30.00 - £40.00
1044 A quarter carat diamond pendant set white gold on yellow gold chain £40.00 - £60.00
1045 A silver child's bracelet, silver wrist chain and a silver watch fob HM Birmingham 1919/20 £35.00 - £0.00
1046 A carousel horse brooch £20.00 - £30.00
1047 3 silver rings £20.00 - £30.00
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1048 A mixed lot of jewellery including silver £15.00 - £20.00
1049 A rare King Edward VIII 1937  powder compact with powder puff £10.00 - £20.00
1050 A silver hair band, 2 silver brooches, a white metal bird pin, white metal coin bracelet and unusual 'pin up' key ring £25.00 - £30.00
1051 A silver marcasite parrot brooch, A beetle brooch and a pair of silver and enamel earrings £30.00 - £40.00
1052 A pair of 9ct gold earrings and a 9ct gold bar brooch, approximately 4gms £30.00 - £40.00
1053 A mixed lot of necklaces, pendants, earrings and brooches £30.00 - £40.00
1054 A mixed lot of costume brooches in jewellery box £30.00 - £40.00
1055 A 9ct gold A L Dennision ladies wrist watch and one other £150.00 - £200.00
1056 A silver pocket watch on silver chain and a silver 1821 pocket watch with gun metal case, chain and fob £45.00 - £55.00
1057 A large 19th century pocket watch, a/f £35.00 - £45.00
1058 A Steiff wrist watch £20.00 - £30.00
1059 2 early Oriental plates, a Japanese vase and an Oriental bowl £20.00 - £40.00
1060 A Royal Worcester bird vase signed Treeman £25.00 - £30.00
1061 A Doulton Flambe' dish, cup and thimble £25.00 - £30.00
1062 A Royal Albert Beatrix Potter figurine, Mittens and Moppet £10.00 - £15.00
1063 A Wade Mabel Lucie Attwell figure £15.00 - £20.00
1064 A Belleek jug and 3 items of Royal Crown Derby posy ware £15.00 - £20.00
1065 2 Royal Doulton character jugs and one other £15.00 - £20.00
1066 A Royal Doulton limited edition figure of Sir Henry Doulton £25.00 - £30.00
1067 A Wade Judy figure modelled by K Holmes, a Wade toy soldier, a Wade gingerbread men and a Wade Emily doll £20.00 - £30.00
1068 3 Coalport figurines £10.00 - £15.00
1069 3 Wade money boxes being Chucklebean, Panda cub adn Old woman in shoe £15.00 - £20.00
1070 A 2010 Isle of Man 1/20oz 22ct gold angel coin £30.00 - £40.00
1071 A millionaire collection gold plate on silver double leopard coin and a silver Henry VIII collector's coin £20.00 - £30.00
1072 A year 2000 millenium gold half sovereign £80.00 - £120.00
1073 A year 2000 Millenium gold Sovereign £150.00 - 

£180.00
1074 A year 2000 millenium gold Sovereign £150.00 - £180.00
1075 A small collection of pre 1920 silver coins £10.00 - £20.00
1076 A quantity of silver coins and a silver ring £30.00 - £40.00
1077 A George VI 1942 silver coins set, A Silver 2003 Guernsey 8 double coins and a 1990 silver proof 5p coin set £30.00 - £40.00
1078 A Duke of Edinburgh awards Isle of Man crown set 1981, and a 1972 Jamaica proof set containing a sterling silver 5 dollar coin £20.00 - £30.00
1079 A large collection of coins including coin sets £20.00 - £30.00
1080 An Original and genuinr Edward I silver penny struck between 1272 and 1307 with certificate £25.00 - £30.00
1081 A quantity of 17th, 18th and 19th century Spanish coins £30.00 - £40.00
1082 A tin of UK and European coins from early 19th century onwards including some silver £30.00 - £40.00
1083 3 George III spade guinea and half guinea gaming tokens 1788-1797 and a cartwheel penny £10.00 - £20.00
1084 A Chinese 1904 Kiang Nan Province? dollar/medallion £10.00 - £20.00
1085 A silver brooch, stick pin and single earring £10.00 - £15.00
1086 A Noelithic flint arrow head £10.00 - £15.00
1087 A 4 medal bar including 1939-45 Defence Medal, Civil Defence medal and a St John Maltese Cross medal of the order of St. John 1950 awarded to 43257 CPC/SUPT F A Herbert, Kent S.J.A.B 1950 £40.00 - £60.00
1088 A mixed lot including silver heart locks, pre 1947 silver coins etc £25.00 - £30.00
1089 A silver pocket watch £30.00 - £40.00
1090 3 pocket watches and one other £20.00 - £30.00
1090 A 3 ring pendant on silver chain £20.00 - £30.00A
1090 A yellow gold ring set red stones £20.00 - £30.00B
1090 4 brooches, a cross pendant and a silver thimble £10.00 - £15.00C
1090 4 gold fobs, 2 set bloodstone and carnelian £150.00 - £200.00D
1090 A silver charm bracelet with 21 charms together with a smaller bracelet with 6 charms (approx.195gms) £120.00 - £150.00

E

1090 An 1876 Victorian 'Young Head' half sovereign in mount £150.00 - £180.00F
1090 A 1973 Isle of Man half sovereign in mount £100.00 - £120.00G
1090 A 1904 Edward VII Sovereign with mount £180.00 - H
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£200.00
1090 A 9ct gold charm bracelet with 11 gold charms and heart lock (55gms gross) £500.00 - £600.00J
1090 A 9ct gold Tudor Rolex ladies wrist watch with 9ct gold strap and in original box £150.00 - £200.00K
1091 3 wristwatches £10.00 - £20.00
1092 A cased silver shell dish with frosted glass lining £40.00 - £50.00
1093 3 silver napkin rings £35.00 - £40.00
1094 A pair of silver backed brushes hallmarked for Birmingham £30.00 - £40.00
1095 2 silver backed brushes and a silver comb case £30.00 - £40.00
1096 5 cased plated spoons  with game animal finials and one odd spoon £10.00 - £15.00
1097 A silver handled button hook and a white metal dish £20.00 - £30.00
1098 A silver cigarette case and a fine silver trinket box £30.00 - £40.00
1099 A cased silver plated condiment set £15.00 - £20.00
1100 A matching silver backed hand mirror and 2 brushes together with another silver backed hand mirror £30.00 - £40.00
1101 A cased set of silver teaspoons with sugar tongs, HM for Chester, maker James Deakin & Sons £25.00 - £30.00
1102 A Wade snow woman, snow children, 1997 and 1998 Christmas bears and 6 miniature snowmen £30.00 - £40.00
1103 A boxed set of Wade 'Felix' cats £25.00 - £30.00
1104 3 boxed Royal Doulton Dicken's figures being Tiny Tim, Scrooge and Macawber £25.00 - £30.00
1105 3 Wade graduated bricklayers bowls £25.00 - £30.00
1106 A Red Imp/Devil 'Cocking the snoot' car mascot mounted on a base with silver panel £25.00 - £30.00
1107 A silver pig vesta case £20.00 - £30.00
1108 A silver twin lipped and twin handled cream jug £60.00 - £80.00
1109 A pair of contemporary George Jensen mushroom cruets £10.00 - £20.00
1110 An autograph book with well known signatures including Buster Keaton, Greta Garbo, Marlene Dietrich, Gracy Field etc (Please make your own mind up regarding authenticity) £20.00 - £30.00
1111 A Victorian travelling inkwell £20.00 - £30.00
1112 An inkwell in the shape of a globe £20.00 - £30.00
1113 An old bronze Buddha £15.00 - £20.00
1114 A white metal figure of a dog on a cushion £30.00 - £40.00
1115 A pair of boot pullers with bone/ivory? handles 

£10.00 - £15.00
1116 A ink blotter made front teak of the HMS Iron Duke, Admiral Jellicoe's flag ship, Jutland 1916 £10.00 - £15.00
1117 An ivory whale tooth £30.00 - £40.00
1118 A 'Vulcan Minor' toy sewing machine £15.00 - £20.00
1119 2 Victorian jelly moulds £20.00 - £30.00
1120 A Wade limited edition Tony the Tiger Football Crazy and star player, both boxed £20.00 - £30.00
1121 A Wade complete alphabet (A-Z) and 3 spare letters £30.00 - £40.00
1122 A Wade cottage teapot circa 1934-37 £15.00 - £20.00
1123 2 Chinese hand painted scent bottles (These scent bottles and the following lots are all from a private collection) £20.00 - £30.00
1124 2 Chinese hand painted scent bottles £30.00 - £40.00
1125 2 Chinese relief carved scent bottles £40.00 - £60.00
1126 3 Chinese hand painted scent bottles £30.00 - £40.00
1127 4 Chinese hand painted scent bottles £30.00 - £40.00
1128 5 Chinese hand painted scent bottles £30.00 - £40.00
1129 3 unusual Chinese scent bottle with hand painted scenes on the inside £40.00 - £60.00
1130 5 Chinese scent bottles with hand painted scenes on the insides £40.00 - £60.00
1131 4 Chinese hand carved Chinese scent bottles £60.00 - £80.00
1132 4 Chinese scent bottles with hand painted scenes on the insides £40.00 - £60.00
1133 3 Chinese scent bottles with hand painted scenes on the insides £40.00 - £60.00
1134 4 Chinese hand carved scent bottles £60.00 - £80.00
1135 5 Chinese scent bottles with hand painted scenes on the insides £80.00 - £120.00
1136 5 Chinese scent bottles with hand painted scenes on the inside £80.00 - £120.00
1137 An old netsuke of a Figure (a/f) £20.00 - £30.00
1138 A 9ct gold chain with enamelled pendant, a 9ct gold cross on yellow metal chain and an 18ct gold ring a/f £80.00 - £120.00
1139 A silver pocket watch a/f and a medallion for the Universal Exhibition of London 1862 £20.00 - £30.00
1140 A Masonic vesta case £15.00 - £20.00
1141 A gold stick pin, gold bar brooch, yellow metal stick pin and a watch head £15.00 - £20.00
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1142 A Gent's wristwatch by Le Cheminat marked Invincible automatic, 25 jewels, Incabloc £70.00 - £80.00
1143 A military marked wristwatch, probably air crew £35.00 - £45.00
1144 A quantity of Roman to Medieval cast bronze buckles, 1st to 15th century AD, from a private collection £40.00 - £60.00
1145 A 9ct gold Tiger claw pendant £20.00 - £30.00
1146 A 14K Tiger claw pendant £20.00 - £30.00
1147 A small metal figure of a grasshopper £10.00 - £15.00
1148 A red bead necklace £10.00 - £15.00
1149 A Victorian hand painted snuff box with steamship £20.00 - £30.00
1150 2 old car badges including Lincolnshire £10.00 - £20.00
1151 A mixed lot of jewellery including Pandora, brooches etc £20.00 - £30.00
1152 A Tissot Ballade automatic wrist watch with 2003 insurance certificate £100.00 - £120.00
1153 2 Doulton Lambeth pin dishes in the form of Kookaburra birds, impressed Lambeth mark and signed NL £100.00 - £150.00
1154 A Royal Doulton stoneware dragonfly soap dish specially designed and manufactured for Wright's Coal tar soap, (some crazing in bowl) £20.00 - £30.00
1155 An 8 day French carriage clock by Bayard £80.00 - £120.00
1156 A Victorian brass repeater carraige clock (needs slight attention) £200.00 - £250.00
1157 An extremely rare 1930's Wade green woodpecker, 17cm tall and designed by Faust Lang £60.00 - £80.00
1158 A Royal Worcester lidded pot £50.00 - £60.00
1159 A William Moorcroft Macintyre florian poppy biscuit barrel circa 1898,inscribed W.M. des., Reg. No. 326471 £200.00 - £300.00
1160 A jade bear with a fish in its mouth £20.00 - £30.00
1161 A Renee' Lalique scent bottle made for Coty and signed on base 'L' £40.00 - £60.00
1162 An old brass Indian Diety figure £20.00 - £30.00
1163 A silver sauce boat, HM Sheffield 1944/45 £70.00 - £80.00
1164 A silver sauce boat, HM Birmingham 1914/15 £70.00 - £80.00
1165 A silver sugar sifter.HM Birmingham 1907/08 £120.00 - £150.00
1166 A cased chrome plated French carriage clock with key (case in distressed condition) £70.00 - £80.00
1167 A pair of ornate modern Dresden lidded vases (22" tall) £150.00 - £200.00

1168 A rosewood and marquetry French mantel clock by Leroy of Paris, (dial a/f) £250.00 - £300.00
1169 A large Irish Wade lidded jar and conserve jar £25.00 - £30.00
1170 A pair of miniature Royal Worcester vases £20.00 - £30.00
1171 4 Coalport cottages £15.00 - £20.00
1172 A Bristol art glass vase, signed £15.00 - £20.00
1173 4 old pocket watches for spares or repair £30.00 - £40.00
1174 A mixed lot of coins, Oriental plaque etc £50.00 - £60.00
1175 A vintage cast iron range cooker money box £10.00 - £20.00
1176 An 18ct gold and diamond ring £100.00 - £120.00
1177 A cased silver spoon and a silver pusher £15.00 - £20.00
1178 A pair of tradesman's samples being silver plate on copper meat platters £10.00 - £20.00
1179 An Art Deco inkwell with crystal glass well £60.00 - £80.00
1180 A mixed lot of old coins and bank notes £25.00 - £30.00
1181 A mixed lot of coins including some silver £40.00 - £60.00
1182 A miniature celluloid inlaid mandolin £15.00 - £20.00
1183 2 Victorian whist markers with diamond registration marks £40.00 - £60.00
1184 3 silver cigarette cases 222 gms) £50.00 - £60.00
1185 An 1888 Victorian silver double florin and 3 silver sixpences (1891, 1895 and 1907) £30.00 - £40.00
1186 A mixed lot of war memorabilia including medals etc £30.00 - £40.00
1187 A 1997 silver one tenth of an ounce 20p and a silver 2001 Gibralter 'The Age of Victorian' crown £20.00 - £30.00
1188 A 1920's aluminium ashtray with double sided erotic scene £10.00 - £20.00
1189 An 1878 USA silver dollar, A 1987 silver proof £1 coin, A 1988 silver proof £1 coin, A 1993 40th Anniversary proof £5, A 2002 22ct gold plated crown £20.00 - £30.00
1190 A 1937 crown, 1993 (Victoria) Gibralter crown, 1994 Marshall Island 5 dollars, 1997 Turks and Cacos gold plated 5 dollars, 2008 Marshall Islands 5 dollars and an Alderney £5 £20.00 - £30.00
1191 A quantity of old whistles including Acme Siren, 1918 DeCourcy & Co., police whistle and an unmarked railway horn etc £20.00 - £30.00
1192 A pair of silver photo frames £90.00 - £100.00
1193 A pair of silver photo frames £90.00 - £100.00
1194 4 Wade collector's bears £20.00 - £30.00
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1195 2 Wade Tom and 1 Wade Jerry figures £20.00 - £30.00
1196 3 Wade Monkey on stump posy pots and a Wade Koala on stump posy pot £20.00 - £30.00
1197 A Wade 'My Fair Ladies set' 1990-1992, Kate, Rachel, Marie, Sarah, Lisa, Hannah, Caroline and Rebecca (3 boxed) £45.00 - £50.00
1198 Wade 'My Fair Ladies' set 2 1990-1992, Belinda, Anita, Emma, Natalie, Melissa, Lucy, Diane and 2 Amanda, (4 boxed) £45.00 - £50.00
1199 A Royal Worcester figurine, Melanie, Southern Belle, Limited edition 491/1000 £30.00 - £40.00
1200 A Coalport figurine 'Merry Christmas' 2010 £10.00 - £20.00
1201 A Coalport figurine 'Many Happy Returns' £10.00 - £20.00
1202 A Coalport figurine 'Diana Princess of Wales' £10.00 - £20.00
1203 A Coalport figurine 'Birthday Wishes' £10.00 - £20.00
1204 A rare Irish Wade figurine, 'The Star of County Down' modelled by William Harper £80.00 - £100.00
1205 3 NAO figurines £20.00 - £30.00
1206 A Royal Doulton Flowers of Love figurine, 'Rose' £10.00 - £20.00
1207 A Royal Doulton 'Old Balloon seller' HN1315 £10.00 - £20.00
1208 A Royal Doulton figurine 'Christmas Day' 2008 £10.00 - £20.00
1209 A Coalport figurine, 'Afternoon Stroll' £10.00 - £20.00
1210 A Royal Worcester figurine 'Evening Romance - Glittering Occasions' £20.00 - £30.00
1211 A Royal Worcester figurine 'Royal Diamond wedding anniversary' £10.00 - £20.00
1212 A Coalport figurine 'Special Day' £10.00 - £20.00
1213 A boxed Coalport Ladies of Fashion figurine,'Joanne' £20.00 - £30.00
1214 A boxed Coalport Les Pariesiennes figurine 'Madamoiselle Cherrie' No. 911, 1997 £40.00 - £50.00
1215 A boxed Royal Doulton 'Diana Princess of Wales' 2007 £20.00 - £30.00
1216 4 carved bone vases £10.00 - £20.00
1217 A boxed Royal Doulton Twelve days of Christmas figurine 'The Third day of Christmas' £20.00 - £30.00
1218 A Wade 'Ripley' bear, Wade Bambi and Wade Disney dog £20.00 - £30.00
1219 A pair of marble bookends depicting Chinese man on Dog of Foo £100.00 - £120.00
1220 A Wade 'Home Sweet Home' figurine, a Wade 

Bichon Frise and a Wade beagle £25.00 - £30.00
1221 A Wade 'Under the Sea' stand for Whimsies and a quantity of Whimsies £10.00 - £20.00
1222 The Silmarillion by J R R Tolkien, illustrated by Ted Nasmith, Limited edition 195 of 500 signed Christopher Tolkien and Ted Nasmith £80.00 - £120.00
1223 Jungle Girl by Edgar Rice Burroughs, First edition, Odhams press 1933 with dust jacket £15.00 - £25.00
1224 A rare 1862 edition of 'The Pirates of the Prairies' by Gustave Aimard (spine missing) £80.00 - £120.00
1225 Detective Wurzel Gummidge, First edition with dust cover, 1963, published by Evans Brothers £15.00 - £25.00
1226 Flowers in the Attic by Virginia Andrews, first edition with dust jacket, 1979, Plateus £10.00 - £20.00
1227 The Book of Common Prayer dated 1918 and Scott's Poetic Works £20.00 - £30.00
1228 A first edition 1780 Wesley's Hymns (A collection of Hymns for the use of people called Methodists' and a book of Common Prayer £20.00 - £30.00
1229 A 1740 mortgage deed £15.00 - £20.00
1230 An Anatomy scrap book £40.00 - £60.00
1231 A Coalport Ladies of Fashion figurine 'Gabrielle' (boxed) £20.00 - £30.00
1232 6 Wade figurines including Wind in the Willows toad, mouse, hare etc £20.00 - £30.00
1233 3 Wade penguins £10.00 - £20.00
1234 A quantity of Wade Whimsies (some rare) £20.00 - £30.00
1235 5 Wade figurines including Peter Pan, Beauty, Policeman Catkins, Collectus etc £20.00 - £30.00
1236 A quantity of Wade Whimsies including some rare examples £20.00 - £30.00
1237 A quantity of Wade Felix cats £20.00 - £30.00
1238 A quantity of Wade Whimsies including some rare examples £20.00 - £30.00
1239 A Royal Doulton figurine 'Faith' 1999 £15.00 - £25.00
1240 A boxed Royal Doulton Pretty Ladies figurine, 'Emily' 2006 £30.00 - £40.00
1241 A Royal Doulton Flowers of Love figurine 'Forget me not' £20.00 - £30.00
1242 A boxed Royal Doulton 'Gemstones' figurine, Coronet, 2006 £15.00 - £25.00
1243 A Royal Doulton 'Gemstones' figurine, Ruby, 2006 £15.00 - £25.00
1244 A Wade Alice in Wonderland stand with figures including Mad Hatter, Cheshire Cat etc £25.00 - £30.00
1245 A Chinese Zodiac ball £90.00 - £100.00
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1246 An Eastern dagger with silver embellishments £20.00 - £30.00
1247 A 19th century 'Superior' native kukri £45.00 - £55.00
1248 An old bayonet £20.00 - £30.00
1249 A 1916 Derbyshire Regiment Officer's sword with chagine hilt £80.00 - £120.00
1250 An early 19th century German sword £100.00 - £120.00
1250 An 18ct gold ring set 3 diamonds in platinum £150.00 - £200.00A
1250 A WW2 Palestinian medal for 639 8626 Pte G Whitty R Suss. R. an Africa star and 2 others £40.00 - £60.00

B

1250 A quantity of ,military cap badges including West Yorkshire £20.00 - £30.00C
1250 A WW1 1914 Christmas watch No. 298 12th Lancers from Lady Werner together with a silver pocket watch £60.00 - £80.00

D

1250 2 WW1 medals for 43860 L Cpl W Millington M G C £40.00 - £50.00E
1250 A WW1 christmas tin containing military buttons and shrapnel £20.00 - £30.00F
1250 A WW1 German belt buckle 'PROVIDENTIAE MEMOR' stamped on rear G Hosang, Dresden 1914 £20.00 - £30.00

G

1250 WW1 'The Ypres alphabet' by C M Truman and J Leslie containing an A - Z of Rhymes and doodles £20.00 - £30.00
H

1250 A mixed lot of military items and ephemera £30.00 - £40.00J
1250 A 9ct gold tie pin with certificate £10.00 - £15.00K
1251 A kukri presented to Farr Cpl Bell from all BORS HK DASU RAVC MAR 1990 £30.00 - £40.00
1252 A kukri together with cap badge etc £15.00 - £20.00
1253 A Nepalese kukri with scabbard and skinning knives £50.00 - £60.00
1254 A WW1 Bayonet £10.00 - £15.00
1255 5 Wade Championship dogs (1 boxed) £20.00 - £30.00
1256 A patinated brass figure of Hitler £10.00 - £20.00
1257 A cast metal head of Hitler £10.00 - £20.00
1258 A Wade 'Jessie Van Hallam Ladies' Membership limited edition stand 2012 together with figurines £30.00 - £40.00
1259 A Waterford crystal clock/penstand, paperweight and clock £40.00 - £60.00
1260 A Chinese terracotta teapot £10.00 - £15.00
1261 3 Oriental vases, 3 miniature vases and 2 reclining Chinese figures £20.00 - £30.00
1262 A Chinese stone phallus £30.00 - £40.00
1263 A boxed Royal Doulton figurine, Ellen 1999 £20.00 

- £30.00
1264 A boxed Royal Doulton figurine, Melissa, 2001 £20.00 - £30.00
1265 A boxed Royal Doulton figurine, Soecial Occasion, 1998 £20.00 - £30.00
1266 4 Royal Doulton miniauture figurines, a Coalport miniature figurine and a seven dwarfs toast rack £10.00 - £20.00
1267 12 Wade miniature buildings including Church and Windmill £20.00 - £30.00
1268 A Wade Snow White display stand together with figurines £30.00 - £40.00
1269 2 WW2 German stamps and an envelope £10.00 - £20.00
1270 A mixed lot of coin presentation packs including Botwana, Lesotho etc £20.00 - £30.00
1271 A mixed lot of UK stamp presentatiion packs (approx. 45, Approx. face value £50) £20.00 - £30.00
1272 Approximately 45 Benham First Day covers £20.00 - £30.00
1273 2 albums of first day covers being 'The Cricket collection' and 'The Luxury collection' £20.00 - £30.00
1274 A rare album of Israel First day covers from 1956 -1986 £20.00 - £30.00
1275 approximately 32 Del Prado cavalry soldiers £45.00 - £55.00
1276 Approximately 54 Del Prado Infantry men £50.00 - £60.00
1277 A boxed Set of Britain's 9/12th Royal Lancers, No.5392 £20.00 - £30.00
1278 A boxed Royal Doulton pretty ladies figurine, 'Winter' £15.00 - £25.00
1279 A boxed Royal Doulton pretty ladies figurine, 'Autumn' £15.00 - £20.00
1280 A Royal Doulton pretty ladies figurine, 'Summer' £15.00 - £20.00
1281 A Wade 'Survival animals' display stand with animals £20.00 - £30.00
1282 6 Wade Pantomime characters including Dick Whittington, Mother Goose, Pantomime Horse etc £20.00 - £30.00
1283 A Wade 'Animals from around the world' display stand and 18 animals £20.00 - £30.00
1284 'Mr Maurice Oyle Please' by Peter Davies, Dec 1995, Gloss on aluminium, 36" x 6" £300.00 - £400.00
1285 A boxed Yesteryear gift set G-5, A Corgi Classics 9001 Bentley and a Corgi Classics 9032 Renault both boxed £30.00 - £50.00
1286 A Hornby '0' gauge tinplate train, tender and carriages £20.00 - £30.00
1287 A boxed Triang Spot-On Royal Rolls Royce, a/f 
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£30.00 - £50.00
1288 A quantity of unpainted lead figures £8.00 - £10.00
1289 A large collection of cigarette cards £100.00 - £120.00
1290 A WW2 telescope and compass £30.00 - £40.00
1291 A MKIII Fairbaine and Sykes Commando dagger and sheath £200.00 - £300.00
1292 2 old pocket watches (one working) £20.00 - £30.00
1293 A Rifle Club medal, a silver fob, Dubarry compact and Victorian commemorative medals £10.00 - £20.00
1294 A mixed lot of old coins from George III onwards including some European £10.00 - £15.00
1295 A quantity of bank notes including 1864 Confederate States of America 10 dollar note £10.00 - £20.00
1296 4 old cut throat razors and a Vulcan Foundry, Lincoln glass paperweight £10.00 - £20.00
1297 A leather cased 3.5 lens Rolleiflex T camera £150.00 - £200.00
1298 A leather cases 2.8 lens Rollop camera £50.00 - £60.00
1299 A leather cased 3.5 lens Yashica Mat camera £50.00 - £60.00
1300 A leather cased 3.5 lens Rolleicord camera £75.00 - £100.00
1301 3 graduated Staffordshire spaniels £25.00 - £30.00
1302 A nest of 4 brass mounted tables £50.00 - £60.00
1303 A 19th century oil on board 'Cattle in River' signed D Hope £25.00 - £30.00
1304 An oak cased Crucifix £20.00 - £30.00
1305 2 old railway lamps £20.00 - £30.00
1306 A glass oil lamp with shade £20.00 - £30.00
1307 2 silver plated muffin dishes, a silver plated tray, silver plated coffee pot and dish £40.00 - £60.00
1308 6 boxed Vanguard vans £10.00 - £20.00
1309 A Long case clock dial with movement, a/f £30.00 - £40.00
1310 22 pieces of Royal Albert Moonlight Rose teaware £40.00 - £60.00
1311 A framed and glazed watercolour 'Thatched Cottage' landscape £35.00 - £45.00
1312 A Victorian oil lamp with cast iron base and glass font £20.00 - £30.00
1313 A pair of Staffordshire flat back figures being Dick Turpin and Tom King £20.00 - £30.00
1314 The Great War in Europe by Frank R Cana, Virtue & Co., 1920, 8 volumes £20.00 - £30.00
1315 A Wadeheath Imari style fruit bowl, 6 small bowls, double tea caddy, double preserve pots and 2 jugs £50.00 - £60.00

1316 A pair of silver plated candlesticks £80.00 - £120.00
1317 5 brass character door knockers £20.00 - £30.00
1318 A Peter Snell oil on canvas of stream, trees and sheep before haymakers, signed, 75 x 50cm £200.00 - £300.00
1319 An Indian style carved octagonal table £20.00 - £30.00
1320 3 boxed Corgi circus vehicles £20.00 - £30.00
1321 A mahogany wall shelf £15.00 - £20.00
1322 A large Oriental decorated bowl £20.00 - £30.00
1323 A German civilian police helmet £10.00 - £20.00
1324 4 albums of world stamps including Monaco, Vatican City, Latvia, Lithuania etc £20.00 - £30.00
1325 A claret jug with silver plated handle and spout £30.00 - £40.00
1326 A Wade Rington's teapot, biscuit barrel, jug, 3 plates and a Wade plate £30.00 - £40.00
1327 A Woodland landscape by Gayton 1923 (after Parsons RA) £50.00 - £60.00
1328 An oil lamp with brass column, glass font and white shade £20.00 - £30.00
1329 A pair of silver plated tureens with covers £40.00 - £60.00
1330 A boxed Stieff bear £20.00 - £30.00
1331 24 pieces of Royal Albert old country roses teaware £40.00 - £60.00
1332 A Wadeheath Rabbit jug and a Wadeheath squirrel jug £20.00 - £30.00
1333 A cased tin plate ukelele £20.00 - £30.00
1334 A framed and glazed WW1 oilograph of battleships including Redoutable and Fomidable £20.00 - £30.00
1335 A large silver plated serving tray £80.00 - £120.00
1336 A large collection of Wade items £25.00 - £30.00
1337 2 Toby jugs £20.00 - £30.00
1338 A 1900 'Illustrated Lincolnshire' and 'Medieval Lincoln' 1965 £10.00 - £20.00
1339 A miners lamp marked Davis, Derby £40.00 - £60.00
1340 3 Georgian silver plated bottle coasters £35.00 - £45.00
1341 A Wadeheath vase £20.00 - £30.00
1342 A metal 'Ford Station Wagon' sign £50.00 - £60.00
1343 A vintage wooden metamorphic high chair £20.00 - £30.00
1344 A small cane backed carver chair £25.00 - £30.00
1345 A folder of 17 'History of Rome' book plates £15.00 - £20.00
1346 46 pieces of Royal Albert old country roses £80.00 - £120.00
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1347 A mahogany 3 tier folding cake stand £20.00 - £30.00
1348 A fine German bisque figure group £30.00 - £40.00
1349 A cast metal garden figure of a young girl £20.00 - £30.00
1350 3 blue Wade jugs and a blue Wade bowl £20.00 - £30.00
1351 A pair of Tom Finney football boots and cased binoculars £15.00 - £20.00
1352 A Wedgwood Blue Siam, coffee pot, sugar bowl and milk jug £50.00 - £60.00
1353 A silver plate candelabra and silver plate candlesticks (interchangeable) £200.00 - £300.00
1354 A large 19th century 'Barge Ware' teapot £35.00 - £40.00
1355 An 'Old English Castle' teapot and butter dish £30.00 - £40.00
1356 A 'Rampant Lion' oil lamp with cranberry? font and etched shade £100.00 - £150.00
1357 A collection of Irish Wade including candle holders, cruet set, milk jugs, sugar bowls etc £20.00 - £30.00
1358 A 21 piece Shelley tea set £30.00 - £40.00
1359 An album of scraps £20.00 - £30.00
1360 A mahogany tripod table £20.00 - £30.00
1361 2 Georgian silver plated tureens and covers (one with candle burner) £100.00 - £120.00
1362 An onyx cake stand table lamp with Art Deco shade £25.00 - £30.00
1363 2 Wedgwood Blue Siam meat platters and 6 dinner plates £80.00 - £120.00
1364 A large collection of Wade items £25.00 - £30.00
1365 An Edwardian chair £10.00 - £15.00
1366 A RAF officers cap, combat helmet and first aid tin with contents £25.00 - £30.00
1367 2 Wadeheath Imari pattern water jugs £10.00 - £15.00
1368 A leather cased Bino Prism 7 x 50, 6E/320 A.S military binoculars £10.00 - £20.00
1369 3 Wade money boxes being rabbit, cow and pig £15.00 - £20.00
1370 An early 20th century dressing table vanity set £20.00 - £30.00
1371 A large quantity of Elvis monthly magazines, albums etc £30.00 - £40.00
1372 An old railway lamp and whistle £30.00 - £40.00
1373 A pair of vintage Carl Zeiss binoculars £10.00 - £15.00
1374 A Ruston's Bucyrus enamel sign, a/f £20.00 - £30.00
1375 A cane seated bedroom chair £8.00 - £10.00
1376 A Wade 'Sidney' salt and pepper, Wade 'Gaffer' 

salt and pepper, 2 Wade 'Gaffer' money boxes, Wade 'Gaffer teapot' and Wade Tetley tea van money box £40.00 - £60.00
1377 A 19th century majolica footed dish decorated with Cupid and dolphins, a/f £35.00 - £40.00
1378 7 Wade brewery advertising items including decanter, jugs etc £20.00 - £30.00
1379 A quantity of linen items £20.00 - £30.00
1380 A Grippa picnic gramaphone together with needles and records £30.00 - £40.00
1381 3 cast metal duck doorstops £20.00 - £30.00
1382 36 pieces of Royal Albert old country roses £60.00 - £80.00
1383 A large collection of horse brasses £20.00 - £30.00
1384 A mixed lot of silver plate teapots etc (8 items) £20.00 - £30.00
1385 A mahogany writing box £20.00 - £30.00
1386 A babies gas mask and one other £20.00 - £30.00
1387 A vase, jug, teapot and 2 bowls £10.00 - £20.00
1388 A collection of Irish Wade jaunting car mugs and others £20.00 - £30.00
1389 2 wooden money boxes and 2 other wooden items £15.00 - £20.00
1390 4 volumes of Archibald Thornburn 'British Birds', new editions 1925, 1926 and 1931 £30.00 - £40.00
1391 A quantity of vintage fishing reels (12) £20.00 - £30.00
1392 A pair of Imari wall chargers £20.00 - £30.00
1393 A Wade teddy money box and collector's stand £15.00 - £20.00
1394 A pair of German bisque figures £30.00 - £40.00
1395 A Wade Empress vase £10.00 - £15.00
1396 A collection of Wade wagon train dishes, Seth Adams and Flint McCullough C1960 by Revue Studios £10.00 - £20.00
1397 A 20th century Japanese bowl with figural scene and one other £25.00 - £30.00
1398 A silver plated tray and cutlery £20.00 - £30.00
1399 A cased pair of silver plate fish servers £10.00 - £20.00
1400 An early Worcester blue and white plate £15.00 - £20.00
1401 A WW2 animal skin back pack and a leather map case £10.00 - £20.00
1402 A mahogany chair £10.00 - £15.00
1403 A large collection of Torquay ware (some a/f) £45.00 - £50.00
1404 A Victorian Royal Worcester tea set £40.00 - £60.00
1405 A mixed lot of cut glass including decanters £30.00 - £40.00
1406 A set of 8 framed and glazed pen and ink drawings 
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of birds of prey attributed to B Fawcett £15.00 - £20.00
1407 A barley twist leg stool £8.00 - £10.00
1408 A Wade 'Gothic' jug £15.00 - £20.00
1409 2 Wadeheath cottage design teapots £50.00 - £60.00
1410 A collection of Irish Wade including lidded box, sugar bowls, milk jug etc £20.00 - £30.00
1411 An art pottery vase, a USA bathing belle and a continental clown figure £10.00 - £20.00
1412 A mixed lot of brass ware including candlesticks, tray etc £10.00 - £20.00
1413 A large quantity of rock and roll LP records including T Rex, Elvis, Bill Haley together with 45rpm records £25.00 - £30.00
1414 A folder of steamship brochures, menu's etc including a set of 12 menu's by Francis Russell Flint £20.00 - £30.00
1415 A folder of 'Iberia' steamship brochures and menu's including a set of 8 P & O menu's by Cedric Emanuel £20.00 - £30.00
1416 A Tri-Ang tin plate lorry £25.00 - £30.00
1417 A Wade Bell's old scotch whisky decanter with contents (Prince of Wales 50th birthday) £20.00 - £30.00
1418 A Wade Bells old scotch whisky decanter with contents (Princess Eugene's birth) £20.00 - £30.00
1419 A Wade Bell's scotch whisky decanter with contents (Queen's 75th Birthday) £20.00 - £30.00
1420 A Wade Bell's old scotch whisky decanter with contents (Queen Mother's 100th birthday) £20.00 - £30.00
1421 A Wade Bell#s old scotch whisky decanter with contents (The Queen's golden jubilee) £20.00 - £30.00
1422 A Wade 6 place gold coffee set circa 1960-79 and a Wade 'Genie' teapot £40.00 - £60.00
1423 3 Wade blue jugs and a Wade blue bowl £20.00 - £30.00
1424 A Wedgwood Blue Siam tureen and cover, gravy boat with stand a spare stand £30.00 - £40.00
1425 A silver plated tureen, tray, stand and dish £25.00 - £35.00
1426 A Chinese water bucket £30.00 - £40.00
1427 A pair of Arabian scene watercolours on postcards, circa 1900 £15.00 - £20.00
1428 2 albums containing in excess of 180 postcards £20.00 - £30.00
1429 A mahogany inlaid box £10.00 - £20.00
1430 A mirror backed hall table £30.00 - £40.00
1431 2 Oriental ginger jars with covers £15.00 - £20.00
1432 2 Wedgwood Blue Siam milk jugs, a cream jug and a sugar bowl £30.00 - £40.00

1433 A Victorian fruit bowl with silver plated rim £10.00 - £15.00
1434 A bronze figure of a boy £90.00 - £100.00
1435 A mixed lot of 1930's dressing table item inlcluding tray with embroidered tops £20.00 - £30.00
1436 A pair of tall Oriental style vases decorated with flowers and peacocks £30.00 - £40.00
1437 A decorative clear and vaseline glass 7 piece dessert set £50.00 - £60.00
1438 4 albums of cigarette cards £40.00 - £60.00
1439 A cast metal umbrella stand £20.00 - £30.00
1440 9 Wedgwood Blue Siam side plates £30.00 - £40.00
1441 A mahogany piano stool £20.00 - £30.00
1442 A pair of Cloissonne vases, a/f £10.00 - £15.00
1443 A mixed lot of china shoes, trinket pots etc including Royal Crown Derby £15.00 - £20.00
1444 A sword stick with white metal fish shaped handle £50.00 - £60.00
1445 A 19th century writing box £40.00 - £60.00
1446 A Wade 'Gothic' fruit basket £15.00 - £20.00
1447 2 sword fish snouts £220.00 - £250.00
1448 A brass oil lamp with funnel and cranberry glass shade £40.00 - £60.00
1449 A Wedgwood Blue Siam teapot, milk jug and lidded sugar bowl £40.00 - £60.00
1450 A mahogany magazine rack £20.00 - £30.00
1451 Approximately 25 pieces of Wedgwood and Coalport 'Chin blanc' china £35.00 - £45.00
1452 6 books by G A Henty and a Bibliography £20.00 - £30.00
1453 A Wedgwood Blue Siam bread and butter plate, milk jug and lidded sugar bowl £40.00 - £60.00
1454 An Art Nouveau hand enamelled oil lamp £30.00 - £40.00
1455 A Railwayana level crossing sign in three pieces, an LMS wagon D Plate and a repair plate £20.00 - £30.00
1456 A mahogany book shelf with 4 drawer base £30.00 - £40.00
1457 A small silver plate tray, 3 cruet pots and a salt pot £15.00 - £20.00
1458 A pair of Cloissonne vases £25.00 - £30.00
1459 2 Wade tea caddies £10.00 - £20.00
1460 2 double handled soup cups and saucers together with 3 'Leigh' cups and saucers £30.00 - £40.00
1461 4 albums of European stamps including some 19th century £30.00 - £40.00
1462 An ornate onyx candelabra table lamp £20.00 - £30.00
1463 A large Merrythought bear with growler £15.00 - 
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£20.00
1464 A vintage teddy bear £20.00 - £30.00
1465 A pair of kitchen chairs £10.00 - £20.00
1466 A cased pair of silver plated fish servers, ladle, crumb scoop etc £60.00 - £70.00
1467 An album of movie star photo's £20.00 - £30.00
1468 A Louis Vuitton garment case with hangers £60.00 - £80.00
1469 A Louis Vuitton 'Flacon Boate' travel case (key in office) £300.00 - £400.00
1470 A Louis Vuitton holdall £150.00 - £200.00
1470 A quantity of Hornby '0' gauge rolling stock, a steam engine, water tower and buffer stop £80.00 - £120.00

A

1470 A vintage Typewriter by Oliver £15.00 - £20.00B
1470 An Arts and Crafts chamber candlestick and 2 others £20.00 - £30.00C
1470 A Galle' style table lamp base £20.00 - £30.00D
1470 A double sided enamel sign, R G Pearce & Son, Darlington £50.00 - £60.00E
1470 A vintage camera spool rewinder and 2 projectors £20.00 - £30.00F
1470 A vintage Yashica camera and 2 vintage cine cameras £20.00 - £30.00G
1470 A marquetry inlaid box and pen pot £10.00 - £20.00H
1470 2 miniature portrait pictures £20.00 - £30.00J
1470 4 vintage cased cameras including Regula RM £20.00 - £30.00K
1471 A Louis Vuitton garment bag with hangers £60.00 - £80.00
1472 3 carved wood Oriental figures £30.00 - £40.00
1473 A mahogany tripod table £20.00 - £30.00
1474 A rare Kodak model BB cine camera with original case £30.00 - £40.00
1475 A mixed lot of old brass light fittings £20.00 - £30.00
1476 A Louis Vuitton 'Sac Marin' £100.00 - £200.00
1477 A Gucci garment case with hangers (as new) £150.00 - £200.00
1478 A USSR 36-4 camera with Jupiter 8 lense and one other camera £10.00 - £20.00
1479 A Kiev 80 camera with case £30.00 - £40.00
1480 A Kiev camera with case £30.00 - £40.00
1481 An album of approximately 80 English seaside postcards in black and white, sepia and colour £30.00 - £40.00
1482 A piano stool with sheet music compartment £15.00 - £20.00
1483 A cased J Rabone & Sons spirit level and a wooden plane £30.00 - £40.00
1484 A Linhof Technical camera in case £50.00 - £60.00

1485 A quantity of first day covers, post office cards, royalty etc £20.00 - £30.00
1486 A Jones Serpentine sewing machine, circa 1880-1909 £30.00 - £40.00
1487 A boxed die cast 1:18 auto art Jaguar 'C' type and a boxed ERTL 1948 Jaguar £20.00 - £30.00
1488 An Austrian vase with gilt decoration £20.00 - £30.00
1489 A brass oil lamp with glass font and acid etched shade £40.00 - £60.00
1490 2 cast iron signs £10.00 - £20.00
1491 A copper chocolate pot and a copper samovar £40.00 - £60.00
1492 A Victorian style desk lamp with green shade and a small lamp with pink shade £18.00 - £20.00
1493 A large vintage Salco Harlow teddy and a pair of twin teddies on stands £15.00 - £20.00
1494 A Windsor chair £40.00 - £60.00
1495 2 tins of loose cigarette cards £20.00 - £30.00
1496 A large quantity of coin capsules and holders £10.00 - £20.00
1497 A box of loose stamps and albums £20.00 - £30.00
1498 A Rowntree's enamel sign £400.00 - £500.00
1499 A 3 legged lidded urn with Dog of Foo and snake decoration £30.00 - £40.00
1500 A bird in cage musical box £20.00 - £30.00
1501 A small 3 tier chandelier £30.00 - £40.00
1502 A Corona ware 'Khang He' vase £30.00 - £40.00
1503 A brass wall light being a monkey hanging from a branch £30.00 - £40.00
1504 A cased pair of Leidermann binoculars £25.00 - £30.00
1505 A pair of Art Deco ceiling light shades with holders £10.00 - £15.00
1506 A French Alto saxaphone in case £50.00 - £60.00
1507 A hanging brass ceiling light with pink Art Deco glass shade £25.00 - £30.00
1508 An early brass railway lamp made by 'The Coal Salt and Tanning Co., Grimsby' £25.00 - £30.00
1509 A Victorian glass lidded vase with castle and floral decoration £10.00 - £20.00
1510 3 Wade blue bird on tree trunk posy vases £15.00 - £20.00
1511 2 old etched glass pub mirrors, a/f £10.00 - £15.00
1512 A long Yamomam (Amazonian) throwing spear with wicker type embroidered decoration £65.00 - £75.00
1513 An orange moulded vaseline glass vase with twisted stem £40.00 - £60.00
1514 A bronze lady contortionist £90.00 - £100.00
1515 A Japanese 'Treacle' pottery 19th century head rest £100.00 - £120.00
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1516 A brass ceiling light with acid etched cranberry glass shade £25.00 - £30.00
1517 An early German jar in Bavarian salt glaze £18.00 - £20.00
1518 A hanging brass and copper ceiling light with green Art Deco shade £25.00 - £30.00
1519 A Wade 'Giraffe' vase and a Wade 'Viking ship' pin tray £10.00 - £20.00
1520 A small three tier chandelier £30.00 - £40.00
1521 An Edwardian brass adjustable clamp on table lamp £10.00 - £20.00
1522 A watercolour of Lincoln Cathedral by D.A, Leggett £20.00 - £30.00
1523 A mahogany writing slope with brass inlay £35.00 - £40.00
1524 A silver plated fruit dish and golf related goblet £10.00 - £15.00
1525 A small mahogany writing box, a/f £10.00 - £20.00
1526 15 pieces of Wedgwood Blue Siam teaware £40.00 - £60.00
1527 A 19th century African Spear £120.00 - £130.00
1528 A Chinese bronze vase with dragons £15.00 - £20.00
1529 A Victorian magic lantern projector £40.00 - £60.00
1530 A Gloria Swanson Biography on other book and a signed Gloria Swanson typed letter £10.00 - £20.00
1531 A Nazi SS German single decal helmet a/f £30.00 - £40.00
1532 A John Tuck oil on board fishing boars in North Norfolk estuary, signed (11.5" x 15.5") £40.00 - £60.00
1533 A Blue and white Staffordshire jug and basin set £20.00 - £30.00
1534 A bronze dancing lady with torches £120.00 - £150.00
1535 A watercolour of a view of Ingleton from Greenwood Lech by Norman Ruscoe £50.00 - £60.00
1536 Approximately 29 pieces of Royal Albert Old Country Roses teaware etc £50.00 - £60.00
1537 A silver plated candelabra, a/f £30.00 - £40.00
1538 SPARE LOT £80.00 - £120.00
1539 3 albums of first day covers £15.00 - £20.00
1540 7 Wedgwood Blue Siam dessert bowls £40.00 - £60.00
1541 A pair of 19th Century figural Satsuma vases £25.00 - £30.00
1542 Two long wooden handled central African spears, one of the shafts with decoration £30.00 - £40.00
1543 A silver plated tay, 2 salter stands and 3 tureens with covers £150.00 - £200.00
1544 2 framed and glazed engravings of Suffolk and 

France, both signed by artist £15.00 - £20.00
1545 2 good albums of stamps and 4 sheets of stamps £20.00 - £30.00
1546 A Doctor's case and surgical instruments £25.00 - £35.00
1547 A Belleek pin tray and 2 pink porcelain cups and saucers £20.00 - £30.00
1548 A 1970's tin Wall's ice cream sign £70.00 - £80.00
1549 A model of a steam engine, LNER A3 Pacific Flying Scotsman £30.00 - £40.00
1550 An album of over 90 old postcards including Cambridge etc £30.00 - £40.00
1551 A postcard album of approximately 70 postcards including Nottingham, Rothesay etc £30.00 - £40.00
1552 A 6 bottle cruet on silver plated stand £30.00 - £40.00
1553 Taxidermy - an aligator £50.00 - £60.00
1554 2 leather cased tape measures £30.00 - £40.00
1555 A copper standard lamp in the form of a post horn with RAF embilishment £30.00 - £40.00
1556 A pair of 19th century brass church candlesticks £50.00 - £60.00
1557 A silver plate claret jug and comport £20.00 - £30.00
1558 A Blackamore figure of a butler (called Washington) a/f £75.00 - £85.00
1559 A Victorian magic lantern £40.00 - £60.00
1560 A Vienna wall clock with  £80.00 - £120.00
1561 A pair of continental bisque figures £30.00 - £40.00
1562 A pair of Japanese plates £10.00 - £20.00
1563 A wood cased pigeon racing clock £10.00 - £20.00
1564 A silver plated netball trophy £10.00 - £20.00
1565 A Vienna wall clock  £40.00 - £60.00
1566 An oak mantel clock £20.00 - £30.00
1567 A barge ware jug dated 188s a/f (small chip on rim) £20.00 - £30.00
1568 A pair of 19th century freestanding vanity mirrors £25.00 - £30.00
1569 A Dogon female ancestor figure from Mali £20.00 - £30.00
1570 A cast iron barometer, a/f £25.00 - £30.00
1571 2 matching wall lights with droppers £30.00 - £40.00
1572 A mantel clock £35.00 - £40.00
1573 A Brass School hand bell £20.00 - £30.00
1574 An old mahogany wall clock £40.00 - £60.00
1575 A 'Dent' Swivel ball clock No. 042 in glass case £500.00 - £600.00
1576 Two spelter figures of Athenian warriors £25.00 - £30.00
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1577 An Edwardian inlaid mantel clock £100.00 - £120.00
1578 A bronze lady seated in wicker basket £140.00 - £150.00
1579 An unusual style Black Forest double cuckoo clock £100.00 - £120.00
1580 A Green Onyx clock a/f £20.00 - £30.00
1581 5 volumes of The Works of Hogarth £10.00 - £20.00
1582 An Artist's proof 'Broken Water Mill' by Norman Ruscoe £200.00 - £300.00
1583 An oil on canvas 'Boy with Bubbles' signed J Turner (a/f at top of canvas) £20.00 - £30.00
1584 An oil on canvas river scene with castle (possibly Windsor) dated 1888, signature indistinct, some repairs £20.00 - £30.00
1585 A large Oriental collage of a cockerel £20.00 - £30.00
1586 A pair of framed and glazed watercolours of clowns signed P McKenna £40.00 - £60.00
1587 2 framed and glazed limited edition prints entitles 'Ted's Flock' and 'Running Before the Storm' £10.00 - £20.00
1588 An old framed tapestry and one other £18.00 - £20.00
1589 SPARE LOT £80.00 - £120.00
1590 A framed print on canvas of a barn owl £20.00 - £30.00
1591 A watercolour of a Continental water front signed on beer keg with initials £30.00 - £40.00
1592 A 19th century oil on board of a Continental Medieval Market, signed and dated but indistinct £50.00 - £60.00
1593 A framed and glazed Edwardian watercolour of a village street, signed but indistinct £20.00 - £30.00
1594 A rare framed and glazed print 'War Patrol' (A Robey War Production) £15.00 - £20.00
1595 2 Framed and glazed limited edition prints 'Two's Company' and croft scene £10.00 - £20.00
1596 2 framed and glazed limited edition winter scene prints £10.00 - £20.00
1597 3 framed and glazed pencil drawings £20.00 - £30.00
1598 A William Rawson watercolour of a Tudor House, signed (10" x 14") £75.00 - £85.00
1599 A Collector's Guild etching of Salvador Dali's 'El Cio' £30.00 - £40.00
1600 A framed and glazed 1679 'The Protestant (Domestik) Intelligence' £20.00 - £30.00
1601 An oil on canvas mountain scene signed G Whitman £10.00 - £20.00
1602 A 1960's purple ladies coat. £10.00 - £15.00
1603 A set of 3 Victorian graduated copper saucepans  £10.00 - £20.00

1604 A marble topped washstand with tiled back £40.00 - £60.00
1605 An unusual very high back chair with single arm £40.00 - £60.00
1606 A 1964 original poster of Elvis Presley produced by his guitar maker 'Reveille' £50.00 - £60.00
1607 A fireside country chair £15.00 - £20.00
1608 A black leather sofa £30.00 - £40.00
1609 An oak priory style bookcase with linen fold panels £40.00 - £60.00
1610 A marble topped washstand with green tiled back £30.00 - £40.00
1611 2 nude prints by K E Wootten with certificatesof authenticity £15.00 - £20.00
1612 A glazed book case £35.00 - £45.00
1613 A Double Fusee Edwardian bracket clock £120.00 - £150.00
1614 A brass Astral ship's clock £70.00 - £80.00
1615 A set of 6 Ercol dining chairs £20.00 - £30.00
1616 A very good quality 4 wheel mobility scooter £200.00 - £250.00
1617 5 stick back kitchen chairs £20.00 - £30.00
1618 A German oak cabinet £100.00 - £120.00
1619 A large ceramic eagle £10.00 - £20.00
1620 A pair of Eccliastical brass candlesticks £20.00 - £30.00
1621 A pale mahogany duchy style dressing table £50.00 - £80.00
1622 A Georgian mahogany cheval mirror with original brass candle sconces £150.00 - £200.00
1623 A 2 drawer bureau £15.00 - £20.00
1624 A glass 9 light chandelier £30.00 - £40.00
1625 A glass and metal 'basket' chandelier £20.00 - £30.00
1626 An 8 light crystal chandelier £40.00 - £60.00
1627 An 8 light crystal chandelier £40.00 - £60.00
1628 A good quality 'Knoll' end settee £40.00 - £60.00
1629 A vintage arm chair £20.00 - £30.00
1630 A superb quality 3 piece suite with double 'Knoll' end settee £80.00 - £120.00
1631 A mahogany gramaphone cabinet £10.00 - £20.00
1632 A mid 20th century oak bookcase £35.00 - £45.00
1633 An upholstered bedroom chair £15.00 - £20.00
1634 A 4 drawer oak chest £120.00 - £150.00
1635 A light oak 3 drawer chest £20.00 - £30.00
1636 A brass mounted 2 over 2 chest of drawers £70.00 - £80.00
1637 A 5 tier mahogany what not £30.00 - £40.00
1638 A Victorian 4 drawer mahogany chest £40.00 - £60.00
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1639 A mid 20th century oak bureau with linenfold top £40.00 - £60.00
1640 A pine single drawer hall table £20.00 - £30.00
1641 A Victorian rosewood fold over table £150.00 - £200.00
1642 A Victorian harmonium by Gilbert and Mawer £20.00 - £30.00
1643 3 string topped stools £10.00 - £20.00
1644 2 Wooden lamp bases and a desk lamp £10.00 - £20.00
1645 A pair of oils of river and rural scenes in gilt frames by J Watell £150.00 - £200.00
1646 A Westminster chime mantel clockwith inlay (key and pendelum in office) £80.00 - £120.00
1647 An oak bureau bookcase (glass a/f) £20.00 - £30.00
1648 A leather bound travel trunk £25.00 - £30.00
1649 A light oak Ercol sideboard £40.00 - £60.00
1650 An Art Deco style china cabinet £20.00 - £30.00
1651 A nest of 3 oak tables £20.00 - £30.00
1652 An Ercol kitchen table, 5 chairs including carver and table extension £60.00 - £80.00
1653 A quantity of RAF aeronautical prints including some signed £20.00 - £30.00
1654 An oak elbow chair with barley twist supports and a/f cane seat £10.00 - £20.00
1655 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
1656 An old mandolin harp £20.00 - £30.00
1657 A Columbia cabinet gramaphone £40.00 - £60.00
1658 A mahogany bureau bookcase £100.00 - £150.00
1659 A Victorian carved firescreen with tapestry inset £150.00 - £180.00
1660 An oak bureau/cabinet £40.00 - £60.00
1661 A brass and stained glass fire screen (some glass a/f) £50.00 - £60.00
1662 A Victorian inlaid walnut credenza with marble top and mirror back £400.00 - £600.00
1663 An oak glazed bookcase £30.00 - £40.00
1664 A pair of cranberry glass lamp shades £10.00 - £20.00
1665 A studio pottery teapot and lidded jar £10.00 - £20.00
1666 A large hand painted charger £10.00 - £20.00
1667 A W Winrow and Sons accordian, a/f £20.00 - £30.00
1668 An oak dresser £50.00 - £60.00
1669 A long footstool with tapestry top £20.00 - £30.00
1670 An Edwardian mahogany dressing table £20.00 - £30.00
1671 A Globe Wernick style bookcase £40.00 - £60.00
1672 A Lloyd Loom style chair £20.00 - £30.00

1673 A wooden standard lamp £10.00 - £15.00
1674 A vintage kitchen cabinet £20.00 - £30.00
1675 A Victorian mahogany double pedestal mirror backed sideboard £250.00 - £300.00
1676 5 volumes 'The War Illustrated' and Volumes 1 & 2 'History of the County of Esses' 1836 (plates missing) £10.00 - £20.00
1677 A Piano stool £50.00 - £60.00
1678 A mid 20th century oak coffer £40.00 - £60.00
1679 A large quantity of Ruston, Hornsby and Proctor drawings including boilers, 19th/20th century £10.00 - £20.00
1680 A large oil on board study of an owl signed William Henry King 1992 £100.00 - £150.00
1681 A Set of 4 Victorian rosewood dining chairs £150.00 - £180.00
1682 An Italian dining table and 6 chairs £40.00 - £60.00
1683 A Hohner student accordian in case £20.00 - £30.00
1684 A Lloyd Loom style chair £20.00 - £30.00
1685 3 old tin trunks £20.00 - £30.00
1686 A set of 3 retro leather bound coffee tables £59.00 - £69.00
1687 A mahogany 2 drawer chest £20.00 - £30.00
1688 A cane backed armchair (missing cushion) £20.00 - £30.00
1689 An oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
1690 A pair of Victorian mahogany dining chairs £20.00 - £30.00
1691 A Red patterned Iranian rug (305 x 165cm) £20.00 - £30.00
1692 A 2 seater 'Knoll' end settee £20.00 - £30.00
1693 A cane backed armchair £20.00 - £30.00
1694 An Art Deco 4 fold screen £25.00 - £35.00
1695 A pine kitchen stool £8.00 - £10.00
1696 A teak bookcase by Minty and Co., Oxford £20.00 - £30.00
1697 A quantity of old horse brasses etc £45.00 - £50.00
1698 A mahogany bow front sideboard (missing back) £30.00 - £40.00
1699 A old tapestry of a hunting scene £20.00 - £30.00
1700 An oak advertising 'Glamour' button chest of drawers with buttons £40.00 - £60.00
1701 An oak Priory style sideboard £40.00 - £60.00
1702 A brass bound writing box, slightly a/f £30.00 - £40.00
1703 A 19th century brass hanging Church candleholder £30.00 - £40.00
1704 An Art Deco brass ceiling light £30.00 - £40.00
1705 A pair of 6 light chandeliers £40.00 - £60.00
1706 A 6 light gilded and brass ceiling light £20.00 - 
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£30.00
1707 An inlaid jewellery display cabinet £150.00 - £180.00
1708 An oak coffer, possibly 17th century, slightly a/f £80.00 - £120.00
1709 A set of 4 Victorian mahogany dining chairs £150.00 - £180.00
1710 A pedal aeroplane toy £200.00 - £250.00
1711 A period oak drop leaf table and 4 chairs £80.00 - £120.00
1712 An oak Grandfather clock with shell inlay, a/f £200.00 - £250.00
1713 A heavy brass standard lamp with shade £20.00 - £30.00
1714 An oak cased Grandfather clock a/f £200.00 - £250.00
1715 A mahogany cased Grandfather clock with 8 day movement, painted dial and moon phase £650.00 - £750.00
1716 An Edwardian carver chair £25.00 - £35.00
1717 An oak glazed corner cupboard £30.00 - £40.00
1718 A carved oak corner cupboard £60.00 - £80.00
1719 A 4 shelf Globe Wernick bookcase £100.00 - £150.00
1720 A surveyor's level £8.00 - £10.00
1721 A good quality light oak dining table and 4 chairs £40.00 - £60.00
1722 An Edwardian inlaid circular table £30.00 - £40.00
1723 A rocking chair £20.00 - £30.00
1724 A curved back Wickham Windsor chair stamped EEW £20.00 - £30.00
1725 A Georgian style dolls house on stand £150.00 - £200.00
1726 A Victorian tub chair £20.00 - £30.00
1727 A quantity of Rushton's ephemera including leafletsm catalogues, works plates etc £10.00 - £20.00
1728 2 Louis Wain prints 'Ambush' and 'One to Love' £10.00 - £20.00
1729 An oak sideboard, a/f £10.00 - £20.00
1730 A luxury mini barmink fur jacket by Courtaulds £10.00 - £15.00
1731 A brass domed top trunk £100.00 - £120.00
1732 A tall mahogany torchere £40.00 - £60.00
1733 A bevel edged oak framed mirror with cattle prints £20.00 - £30.00
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